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Vörösmarty Művelődési Ház

programajánló

badár Sándor önálló estje

Egy méhecske kalandos élete

7-12 éves
korosztálynak

városi gyereknap
Somlyó-tó

Huszonhat év

Miért pont Ázsia?

Május 13. hétfő 9 óra

Május 24. péntek 18 óra 

Május 25. szombat 10 óra 

Május 31. péntek 18 óra 

Június 6. csütörtök 11 óra 

Vörösmarty Művelődési Ház
2151 Fót, Vörösmarty tér 3.

+3627 537350

Vakáció táborok

FilmKlub:
Szinbád

PRIVÁT PETŐFI koncertszínházi előadás

"Németh Kálmán arcai"
Válogatás a művészről készült alkotásokból 

Környezettudatos tábor
2024. július 8-12.

Tábor vezetője:
Lovas Luca

gyógypedagógus

2024. augusztus 12-16.
Néptánc Tábor

6-12 éves
korosztálynak

Tábor vezetője:
Baracskai Ádám
néptáncoktató

19.30 Punnany Massif koncert 
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Kedves Édesanyák, Nagymamák!
 

Anyák napja után írom ezeket a sorokat, hiszen a köszöntés bármikor az év során megilleti az édesanyákat. A leg-
szebb tavaszi hónap, a virágos május kezdetének első vasárnapja nem véletlenül lett 1925. óta az édesanyák ünnepe. 
Ekkor bontja ki díszeit a legtöbb növény, így azoknak legpompásabb virágait választhatjuk és köthetjük az anyák 
napi csokorba.

Virággal, ajándékokkal köszönik meg a gyermekek mindazt a gondoskodást, szeretetet, amit édesanyjuktól kaptak. 
Azoknak, akiknek életünket köszönhetjük és hálánkat fejezzük ki nagy jóságukért és szeretetükért. 

Korok és rendszerek válthatják egymást, de egyben változatlan marad a társadalom: az emberiség legalapvetőbb, 
legkisebb, de egyúttal legfontosabb egysége a család. Annak pedig összetartó ereje, gondviselője az Édesanya! 

Ezen a kedves napon, az anyák napján az eleven, lüktető és rohanó életben megállunk egy pillanatra, hogy szívünk 
minden melegével, a gyermeki szeretet és hála tüzével köszöntsük a drága édesanyákat.

Kérem, hogy ne felejtkezzünk el azokról az édesanyákról sem, akik már nem lehetnek itt közöttünk. Azok, akik szá-
mára az édesanya már csak egy megfakult fényképről mosolyog vissza, bizonyára ezen a napon gondolataikban többet 
időznek a múlt percein és a temetőben talán kicsit hosszabban rendezgetik a virágokat a síron. 

Valószínűleg sokunknak eszükbe jutnak Takács István hallhatatlan gondolatai az Édesanya című versből
Gondolj mindig arra
Hogy a legdrágábbat

Addig kell szeretni
Míg melletted állhat

Tiszteld, szeresd ezért az édesanyádat.
Kérem, hogy gondolatban köszönt-

sük a temetőben nyugvó édesanyákat 
is, akiknek kívánjuk, hogy békesség-
ben és nyugalomban pihenjenek!

Anyák napja alkalmából azt kívá-
nom minden kedves édesanyának, 
hogy éljenek sokáig boldogságban, 
családi szeretetben és békességben!

Legyenek büszkék gyermekikre és 
gyönyörködjenek unokáikban!

Isten éltesse mindnyájukat!



Bódi Csilla és Rimóczi Hunor már óvodás koruktól a nép-
tánc világában élnek. A fiatalok ma a Fóti Népművészeti 
Szakgimnázium és Gimnázium diákjai, ahol a magyar nép-
táncok elsajátítása mellett nem csak technikát tanulnak, 
hanem a tánc szeretetét és örömét is átélik. Azt az örömöt, 
amelyet nekünk, nézőknek is átadnak. A néptáncról, az éle-
tükről, az I. helyezésekről és Fót Város különdíjáról Bódi 
Csillával és Rimóczi Hunorral beszélgettünk. 

Mikor és hol kezdtek el néptáncot tanulni? 
– Bódi Csilla: Mindketten kiskorunkban kezdtünk táncolni, és 
mindketten a szülővárosunkban – így én Jászberényben - kerül-
tünk bele a tánc világába. 
– Rimóczi Hunor: Marcaliban születtem, de ez csak a kóR.H.ázat 
jelenti. A családom Kiskunmajsán él. Mindketten kollégisták va-
gyunk, és mindkettőnknek a szülői hátteréből adódott a néptánc.

Mit jelent az, hogy kiskoruktól táncolnak?
– B.CS.: Az óvodás csoportban kezdtem néptáncolni. Mivel 
a szüleim úgymond táncos szülők voltak, így már nagyon pici 
korom óta a néptánc ott volt az életemben.
– R.H.: Ahogy szokták mondani, nálam ez az anyatejjel ivódott 
belém. Még édesanyám pocakjában voltam, amikor a szüleim 
népzenei koncertekre és táncfesztiválokra jártak, úgyhogy min-
ket a népzene és néptánc már nagyon korán megfertőzött.
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Mióta járnak a Fóti Népművészeti Szakgimnázium és 
Gimnáziumba? 
– B.CS.: Most vagyok 12-es, úgyhogy már 4 éve járok ide, és 
nagyon szeretem az iskolánkat. 
– R.H.: Tizenegyedikes, vagyok, ami azt jelenti, hogy 3 éve 
tanulok Fóton. 

Már többször láttam önöktől fantasztikus táncokat, de 
mindig mást táncoltak. Melyik a kedvenc táncuk? 
– B.CS.: Ez nálam mondhatni a naptól, vagy az adott idősza-
kasztól is függ, de alapjában talán az erdélyi táncokat szere-
tem a legjobban.
– R.H.: Ezzel így vagyok én is – mármint az erdélyi tánco-
kat tekintve -, de ez mindig változó. Függhet attól is, hogy 
az embernek milyen kötődései vannak bizonyos táncokhoz. 
Igazság szerint, amikor a zene megszólal, akkor mind a ma-
gyarországi, mind az erdélyi, de akár bármely magyar lakta 
területek táncait kedvelem.

A szüleik is mindkettőjüknek néptáncosok voltak? 
– B.CS.: Igen, a szüleim pedagógusok és néptáncot tanítanak. 
Ők kezdtek el a néptáncra tanítani, de ők gyerekekkel fog-
lalkoznak. Amit mi itt tanulunk, az már egy magasabb szint.
– R.H.: Nekem gyerekként, fiatalként voltak a szüleim nép-
táncosok. Ugyanakkor mindketten a népi művészetekhez 
kötődnek, mert édesanyám és édesapám is népviseletké-
szítő. A nővérem Rimóczi Luca, pedig már hivatásos nép-
táncművész a Magyar Állami Népi Együttesben.

Az embernek mindig öröm nézni, ahogy táncolnak. 
Minden mozdulatuk a tánc öröméről szól. Ugyanakkor 
biztos, hogy komoly munka van emögött. Mi az, ami 
nehéz a néptáncban? 
– B.CS.: Az egyik nyilván a fizikai nehézség, az, hogy kon-
dícióval bírjuk a táncot, ami komoly fizikai erőnlétet igé-
nyel. A másik pedig az, hogy technikai nehézségek is van-
nak a táncban. Azok a tánclépések és koreográfiai elemek, 
amelyeket meg kell tanulnunk. 
– R.H.: Pontosan, ahogy Csilla mondta. Az erőnlét, a tar-
tás, az, hogy esztétikusak, szépek legyünk tánc közben, 
ez mind nagyon fontos. Ezeket szerencsére a szakgimná-
ziumban megtanítják nekünk. Illetve az is egy nehézség, 
hogy mentálisan bírjuk ezt a terhelést.

Mit ért azon, hogy mentálisan bírni a teR.H.elést?
– B.CS.: Minden nap gyakorlunk, és ennek van egyfajta 
mentális teR.H.elése. Ettől függetlenül a tánc belülről jön, 

amikor táncolunk, mindent magunk mögött hagyunk. Ne-
kem a tánc felszabadulást, szeretetet és örömöt ad.
– R.H.: Ez így van. Nap mint nap táncolunk a próbaterem-
ben több órán keresztül, egész héten, és az megterhel min-
ket mentálisan is és fizikailag is. De maga a tánc, az nem. 
Mert a tánc szívből jön.

Mit szeretnének kezdeni az iskolában és versenyeken 
felhalmozott tudással, ha végeznek?
– R.H.: Két út van előttünk az egyik, hogy néptáncot 
tanítsunk. A másik, hogy hivatásos táncosként egy nép-
táncegyüttesben táncoljunk tovább. Az én közelebbi 
célom az, hogy hivatásos táncosként táncolhassak egy 
együttesben. 
– B.CS.: Hasonló az elképzelésem nekem is, csak kicsit másként. 
Szeretnék hivatásos táncos lenni, de nekem nem ez a fő célom. 
A tánc után inkább gyerekeket szeretnék néptáncra tanítani.

A legutóbbi országos versenyen nagyon jó eredménye-
ket értek el, és Fót Város különdíját is átvehették. Mit 
jelet önöknek ez a különdíj? 
– R.H.: Nagyon örültünk a különdíjnak, mert mégiscsak 
hazai színekben versenyeztünk Fóton. Nyilván jó érzés volt 
az is, hogy itt rendezték meg az országos versenyt, amit 
egyébként két évente rendeznek meg, és mindig más-más 
szakgimnázium ad a versenynek otthont.
– B.CS.: Már az is nagyon jó volt, hogy itt volt a verseny 
nálunk. Sokat jelent nekünk ez a díj, mert ez egy elisme-
rése volt a város részéről annak, amit csinálunk. Mind-
ketten versenyeztünk már két éve is, és akkor én nem 
értem el olyan eredményt, aminek örültem volna. Ezért 
volt bennem egyfajta dac, hogy majd idén megmutatom. 
Úgyhogy nagyon jó volt, hogy kaphattam díjat, és meg-
becsülték azt, amiért dolgoztam eddig. Az pedig külön 
öröm volt, hogy a „C” kategóriában, ahol a páros táncban 
csak a lányokat díjazzák, I. helyezett lettem.
– R.H.: A páros táncnál én csak kísértem Csillát, mert ab-
ban Csilla volt a főszereplő. Azért nagy öröm számomra 
Csilla sikere, mert három éve, amióta itt vagyok, több ko-
reográfiában és szólótáncversenyen is szinte mindig együtt 
indultunk. A férfi szóló tánc kategóriában a versenyen 
I. helyezett lettem, így aztán mindkettőnk I. helyezése mel-
lé nagy öröm volt közösen megkapni a város különdíját is

Beszéljünk egy kicsit a tanáraikról, mert nélkülük nem 
juthattak volna el idáig.
– B.CS.-R.H.: Hat tanár tanít minket néptáncolni. Van egy 
táncfolklorisztika, -történet tanárunk, Verhóczki Milán 
tanár úr, egy balettmesternőnk, Vámosné Pieskó Csilla, és 
vannak a néptánc tanáraink, Velner Anna és Husvéth Csaba, 
illetve Kisfalusi Renáta és Molnár Gábor. Ez úton is köszön-
jük a felkészítésünkért tett odaadó munkájukat.
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A városban működő civil szervezetektől az elmúlt évek-
ben lényegesen nagyobb aktivitást láthattunk, mint 
a korábbiakban. A fóti civilek jelen vannak a város éle-
tében, ott vannak a rendezvényeken és részt vesznek 
a döntési folyamatokban. Mindezt láthatón az önkor-
mányzat támogatásával teszik. Az örömteli fejlődésről 
és az idáig vezető útról Bíró Zoltán alpolgármesterrel 
beszélgettünk, aki 20 évig maga is civilként dolgozott 
Fót jobbítása érdekében. 

Mikor kezdett Fóton a civilszervezetekben dolgozni? 
– Több mint három évtizede kezdtem el foglalkozni a civil 
szervezetekkel itt Fóton. Az első lépésem az volt, hogy 1993-
ban létrehoztam a József Attila Telepiek Szépítő Egyesületét, 
ami a József Attila utca mentén épült 54 új ház közösségi éle-
tét volt hivatott összefogni és javítani. Ebben az időben szá-
mos kezdeményezésünkkel fordultam az egyesület elnöke-
ként az önkormányzathoz a célból, hogy képviseljük a helyi 
lakosok érdekeit, legyen szó akár infrastrukturális fejleszté-
sekről, akár kulturális események szervezéséről. Az egyesület 
még ma is működik, bár ma már nincsen komolyabb tevé-
kenysége.

Hogyan folytatódott tovább a civil pályafutása?
– Az egyesület alapítása után körülbelül öt évvel csatlakoz-
tam a Fóti Faluszépítők Egyesületéhez, ami később a Fóti 
Városszépítő Egyesület néven folytatta működését. Itt már 
alelnökként tágabb területeken dolgozhattam, hiszen az 
egész városra kiterjedt a tevékenységünk. Olyan projekteket 
valósítottunk meg, mint például a Vörösmarty úti kis park és 
emlékmű, illetve a Petőfi téri park megépítése. Emellett a vá-
rosba bevezető utak mentén üdvözlő táblákat helyeztünk el. 
Azon kívül részt vettünk a Sipos Pál tér átépítésében, zöldí-
tésében a fiatalokból álló „ReFót” csapattal közösen. Ezeket 
a projekteket egyesületi önerőből, illetve részben pályázati 
forrásokból finanszíroztuk, majd később átadtuk az önkor-
mányzatnak. A gyakorlati feladatok mellett pedig fontos fel-
adatunknak tekintettük a szemléletformálást is, mert anélkül 
nem lehetett a városszépítés ügyét előre mozdítani.

Miért döntött úgy, hogy kilép a civilek világából és 
önkormányzati szerepet vállal?
– A döntésem a váltásról nem hirtelen jött. A sok évi civil 
munka során gyakran találkoztam az önkormányzat képvi-
selőivel és néha úgy éreztem, hogy a civil szervezetek és az 
önkormányzat közötti együttműködés, illetve a kommuni-
káció nem zökkenőmentes. Úgy gondoltam, ha belülről az 
önkormányzat részeként dolgozom, hatékonyabban tudom 
előmozdítani a civil szervezetek és az önkormányzat közöt-

ti együttműködést. Ezért 2014-ben elindultam a választá-
sokon. Önkormányzati képviselővé választottak, és fejlesz-
tési tanácsnokként kezdtem el másokkal közösen letenni 
az önkormányzat és a civil szervezetek közötti kapcsolatok 
átformálásának az alapjait. Sokat dolgoztunk azért, hogy az 
önkormányzat és a civilek között kiépülhessen a szorosabb 
kapcsolat. Az első 5 évben az előző ciklusomban ez csak rész-
ben sikerült, de már akkor is voltak pozitív eredményeink.

Majd következett a második 5 év, ahol már alpolgár-
mesterként dolgozott a civilekkel. Hová jutottak a civil 
kapcsolatok az újabb 5 év alatt?
– Az önkormányzati munkám során mindig is az volt a cé-
lom, hogy hídként szolgáljak a civilek és az önkormányzat 
között. Az első mandátumom alatt számos projektet indí-
tottunk, amelyek közvetlenül a civilek bevonásával valósul-
tak meg. A második ciklusom alatt mint alpolgármester, még 
több lehetőségem nyílt arra, hogy strukturáltabban építsük 
be a civilek véleményét és erőforrásait az önkormányzati 
döntéshozatali folyamatokba. Ennek eredményeként jött lét-
re a Civil Fórum, ami egy rendszeres találkozási pontot jelent 
a civilek és az önkormányzat képviselői között.

Az imént a Civil Fórumot említette. Hogyan működik 
a Civil Fórum, és mi a szerepe a város életében? 
– Az első mandátumom során már látszottak a változások, de 
a második ötéves ciklusban, amikor alpolgármesterként dol-
gozhattam, valóban mélyreható együttműködést értünk el a 
civilekkel. Ebben az időszakban hoztuk létre a Civil Fórumot, 
melyet Bérciné Berke Szilvia képviselőasszony koordinál, és 
ami kiváló lehetőséget biztosít a párbeszédre és a közös gon-
dolkodásra. A Civil Fórumon keresztül rendszeresen tartjuk 

Fót számít a civilekre  
| �– interjú Bíró Zoltán alpolgármesterrel

Lévai Sándorné, Bíró Zoltán és Lehoczki Sándor
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a kapcsolatot több mint húsz fóti civil szervezettel, amit a 
jövőben is szeretnénk ugyanebben a nyitott, jó hangulatban 
folytatni. Ma már a lakosság számára is láthatóak az együtt-
működésünknek az eredményei, hiszen ott vannak a városi 
rendezvényeinken is. Az idei majálison például 15 fóti civil 
szervezet vett részt. A Civil Fórum egyebek mellett azért is 
fontos számunkra, mert így a döntésekbe bevonhatjuk a ci-

vileket, és általuk a lakosságot. Legyen szó várostervezésről, 
a különböző stratégiák, vagy koncepciók kialakításáról, min-
den esetben számítunk rájuk. Ezért ezekre a megbeszélé-
sekre, kerekasztalokra, mindig meghívtuk az összes fóti civil 
szervezetet, hogy fejtsék ki az adott témában a véleményüket. 
Akik éltek a lehetőséggel, azok ezt meg is tették. 

Az látható, hogy a civilek most már tevőleges részesei 
a város életének és a rendezvényeknek is. A jövőben 
szeretnék ezt még inkább kibővíteni?
– Nyugodtan kijelenthetem, hogy a jelenlegi ciklus 5 évében 
nagyon sok eredménye volt a munkánknak, és a civilek most 
már tevőleges részesei a város életének és a rendezvények-
nek. A jövőben is szeretnénk folytatni a nyitott és konstruktív 
együttműködést. Hiszem, hogy a civil társadalom aktív rész-
vétele nélkülözhetetlen a hatékony és inkluzív városvezetés-
hez. Az emberek egyre inkább igénylik, hogy bevonják őket 
a környezetüket érintő döntéshozatali folyamatokba. Ezért 
erősítjük tovább a Civil Fórum szerepét, és bátorítjuk az új 
civil szervezetek létrejöttét is. Ezek a kezdeményezések teszik 
gazdagabbá közösségünket, és élhetőbbé a várost.

Szakhatósági vizsgálat a Szent Márton romtemplomnál
A rom végső pusztulásának megállítására, továbbá esetleges 
helyreállítása érdekében szerveződött Fóti Romtemplom 
Alapítvány hathatós tevékenysége eredményeként a romlás 
mára megszűnt. Szakszerű munkával a fellelt romok alapjá-
nak védelmére az eredeti kövekhez illő 1 méter körüli falazás 
készült el még a tavalyi évben. Az állagmegóvásnak köszön-
hetően az eredeti templom alapfalait biztonságban tudhatjuk. 
A megoldást szakemberek felügyelték és most, 2024. ápri-
lis 19-én helyszíni ellenőrzésen is véleményezték az elvégzett 
munkát. Fehér Judit műemléki felügyelő és Murányi-Floriska 
Hanga műszaki ellenőrök elfogadták a megvalósult állapotot. 
A helyszíni szemlén fóti részről Bíró Zoltán alpolgármester, Dr. 
Jakab Csaba építésztervező, Horváth Zsombor kivitelező, az 
Alapítvány részéről pedig Gyimesi Kende és Molnár Krisztina 
vettek részt, s egyetértettek a megfogalmazott véleményekkel, 
melyek már az esetleges későbbi folytatásra is kiterjedtek.

A műemléki felügyelő elmondta, hogy egy rom kiegészíté-
sénél alapesetben egyetlen úgynevezett didaktikus csík szokta 
elválasztani az eredeti falazatot a kiegészítéstől, mely itt is meg-
történt, ám ezt a didaktikai csíkot még jobban ki lehetne emelni. 
A fő cél, azaz az eredeti kövek, a falazat megóvása rendben van!

A romtemplom városunk legrégibb épülete
A Szent Mártonnak fölszentelt templom a régészek szerint az 
Árpád-korban épült, s mint ilyen, minden bizonnyal Fót legré-
gibb épülete, amely 1000 éves is lehet. Szakrális jelentőségén túl, 
mint építészeti és kulturális érték egyaránt felbecsülhetetlen. 
Mivel a templom építésekor még egységes volt a kereszténység, 

így a mai felekezetektől függetlenül minden keresztény számára 
fontos emlék, melynek védelmét nem szükséges magyarázni. 

Sajnálatos módon a templomot a tatárjárás során lerombol-
ták, azonban a tatárok kitakarodását követően az itt élő magya-
rok újjáépítették, de a négyszögletes szentélyt már hatszögletes-
re módosították. A későbbi korokban a török megszállás során 
ismét elpusztult, s a sikátori népesség is kissé odébb települt, 
így a magára maradt templomrom állapota tovább romlott. 
A végső döfést az épület a 2. világháború harcai során szenvedte 
el. A romból a kétezres évekre már csak az egykori templom 
főfalai álltak, azonban ezek is már csak centiméterekben voltak 
mérhetők. Ebben az állapotban találtak rá a templommentők, 
s fogtak hozzá a megmentéséhez. Hála Istennek a templomot 
romos állapotában is számon tartották az elmúlt évszázadok-
ban, így a szántóterületbe szigetként beékelődött területet ön-
kormányzati tulajdonként tartották nyílván, mely műemlék-
ként elidegeníthetetlen. Ennek köszönhetően a földterületek új 
tulajdonosokhoz kerülése ellenére ez a néhány négyzetméter 
ma is a város tulajdona, azaz a rom Fót tulajdonában áll!

Windhager Károly

Helyszínbejárás a majális előtt a civil szervezetek képviselőivel
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Ha a fiatalok továbbviszik az elődök szokásait nem-
csak az ünnepeikben, de a népviseletükben és az 
életvitelükben is, akkor így válik mindez a hétköz-
napok legtermészetesebb részéve – fogalmazott a 
lapunknak adott interjúban Tuzson Bence, városunk 
és térségünk országgyűlési képviselője, hazánk 
igazságügyi minisztere, aki kérdésünkre válaszolva 
beszélt arról is, hogy a körzetünkben megvalósított 
fejlesztések kivétel nélkül az itt élő lakosság élet-
minőségének javítását, a hétköznapok biztonságát, 
a tervezhető jövőt szolgálják. Mint mondta, az öt-
ezer fő feletti településeken CSOK Plusz néven új, 
kamattámogatott hitelkonstrukciót vezettek be, és 
megemelték az ebben a konstrukcióban elérhető 
összegeket is. Ezzel is kiszámíthatóságot nyújtunk 
a családoknak, mert ha ez az érzés megvan a fiatal 
házasokban, akkor van nagyobb esélye annak, hogy 
gyermeket vállaljanak – tette hozzá.

Károlyi-napot tartottak Fóton a minap, huszárbemu-
tatóval, a kastélykertben, amelynek része volt a Káro-
lyi települések találkozója is. A térség országgyűlési 
képviselőjeként hogyan értékeli az ilyen rendezvé-
nyeket?
– A Károlyi-nap és a huszárbemutató, akárcsak a Káro-
lyi települések találkozója, nemcsak egy kiemelten fontos 
kulturális esemény, de alkalom is egyben arra, hogy a he-
lyiek mellett a más érintett városok és falvak idelátogató 
apraja-nagyja is megtapasztalhassa azokat az élő hagyo-
mányokat, amelyek Fóthoz kötődnek. Ez a rendezvény 
így nemcsak abban segít, hogy megőrizzük a régi, a déd-
szüleinktől örökölt hagyományokat, hanem a találkozá-
sok révén és egymás megismerése által újakat is teremt. 
Örömmel látom és tapasztalom azt az élénk érdeklődést, 
ami visszaigazolást ad mindennek a szükségességére. 
Fontosnak tartom, hogy Fóton még mindig erősen élnek 
a hagyományok, mert ez egyúttal azt is jelenti, hogy a fia-
talok továbbviszik az elődök szokásait nemcsak az ünne-
peikben, de a népviseletükben és az életvitelükben is, így 
válik mindez a hétköznapok legtermészetesebb részévé. 
Minden közösségnek külön erőt adnak az ilyen szokások 
és az elevenen élő hagyományok, mert hangsúlyossá te-
szik az összetartozás és az összefogás értékét. Ha pedig 
konkrétan Károlyi István fóti kastélyára gondolunk, ak-
kor a reformkor idejének egyik fontos szellemi találko-
zóhelyéről beszélünk, amely az időszak haladó gondol-

kodású politikusai, arisztokratái számára szolgált afféle 
központként. Károlyi István aktívan részt vett az 1848-
49-es magyar forradalomban és szabadságharcban, lét-
rehozta a 17. Károlyi-huszárezredet, amelyben két fiával 
és százhuszonnyolc fóti huszárral harcolt az ország füg-
getlenségéért. A Károlyi-nap huszárbemutatója az ő em-
lékük előtt is tiszteleg. A Károlyi-kastély elődje egy föld-
szintes, kastélyformájú 18. századi épület volt, amire a 19. 
század elején egy emeletet építettek. Ekkoriban készült el 
a kastély házikápolnája is, ami ugyancsak megérdemli a 
figyelmünket. Nem beszélve akkor még arról, hogy a fóti 
Károlyi-kastély és a hozzá tartozó park ma már a Pest 
Megyei Értéktár részét képezi, amire mindannyian büsz-
kék lehetünk. Így méltán kimondhatjuk, hogy hagyomá-
nyaink megőrzése a legnehezebb pillanatokban is előre 
visz bennünket. Aki ragaszkodik a hagyományaihoz, az 
egyúttal a jövőjét is megalapozza.

Térségünkből több fontos épület és hagyomány is 
szerepel az Ön által említett Pest Megyei Értéktár-
ban. Mit emelne ki ezek közül?
– Említhetjük a fóti római katolikus templomot, amely-
nek az elmúlt években elvégzett felújításában is meg-
valósult a közösségformálás, amiben pedig igen jelen-
tős érdemeket szerzett Sebők Sándor plébános. Mindig 
örömmel tölt el, amikor annak a példaértékű összefo-
gásnak a különböző formáival találkozom, amelyekkel az 
elmúlt évek településfejlesztései gyakorlatilag a teljes vá-
lasztókörzetemben megvalósultak. S éppen ezért mond-
tam már korábban is, hogy büszke vagyok azokra az 

Fóton a hagyományőrzés is újabb  
hagyományokat teremt 
 �Tuzson Bence: Hangsúlyossá kell tenni az összetartozás és az összefogás értékét

Tuzson Bence igazságügyi miniszter, térségünk országgyűlési 
képviselője 
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apróbb eredményekre is, amelyek kevésbé látványosak 
talán, de összetartó közösséggé formálták az itt élő em-
bereket. Hiszen, ha a plébános úr nem fogta volna össze 
a közösséget, akkor ez a nagy múltú templom ma már 
olyan állapotban sem lenne, mint amilyenben a felújítás 
előtt volt. Így, ha a ránézek a templomra, én nemcsak a 
megújult ablakokat és nyílászárókat látom, nem pusztán 
a maltert, a téglát és a vakolatot, hanem jóval többet, el-
sősorban a közösség lelkét. De a Pest Megyei Értéktárban 
büszkék lehetünk még a somlói galuskára, a gerezdes 
paradicsomra, a Somlyó természetvédelmi területre vagy 
a Suum Cuique telepre is.

A jelenleg elérhető országos kedvezmények és in-
tézkedések közül melyek érvényesülhetnek a legha-
tékonyabban itt nálunk, helyben?
– Meggyőződésem, hogy nagyon sok, gyermekvállalásra 
készülő fiatal házaspárnak jelenthet komoly segítséget 
nemcsak Fóton, de térségünk egészében is a CSOK Plusz 
néven bevezetett új, kamattámogatott hitelkonstrukció, 
amelyben az elérhető hitelösszeg a gyermekszám függ-
vényében tizenöt-, harminc-, illetve ötvenmillió forint 
lehet. Ezzel is kiszámíthatóságot nyújtunk a családoknak, 
mert ha ez az érzés megvan a fiatal házasokban, akkor 
van nagyobb esélye annak, hogy gyermeket vállaljanak.

Április közepén került megrendezésre a Károlyi települések találkozója a fóti Károlyi-kastélyban. A napot dr. Vass György 
polgármester nyitotta meg, a család jelenlévő tagjait és a vendégeket pedig gróf Károlyi Lászlóné, Erzsébet asszony köszön-
tötte. Az eseményen jelentős számban részt vettek az egykori Károlyi birtokok körébe tartozó települések képviselői, akik 
bemutatták városaikat és közösségeiket. A konferencia Bíró Zoltán alpolgármester beszédével zárult. 

A találkozót Fót Város kezdeményezte és szervezte, melynek célja, hogy elősegítse a Károlyi települések kulturális és gaz-
dasági kapcsolatainak erősödését. Mint ahogy az erdélyi Nagykároly polgármestere kiemelte, reménykednek benne, hogy 
az összejövetel évente megismétlődő hagyománnyá válik a jövőben.

A délelőtti konferencia után a kastélypark színes forgataggá változott, ahol népzene, néptánc és huszárbemutató várta 
a látogatókat. A délutáni eseményen jelen volt Tuzson Bence igazságügyi miniszter, a térség országgyűlési képviselője is, 
aki beszédében kiemelte a magyar kultúra és hagyományok ápolásának fontosságát.

A nap felemelő eseménye volt, amikor gróf Károlyi László a kastély erkélyéről köszöntötte a résztvevőket és a huszárokat, 
ami örömteli meglepetés volt a jelenlévők számára. A programot este egy felejthetetlen Kormorán koncert zárta a Károlyi 
család által építtetett Szeplőtelen Fogantatás Templomban, mely méltó lezárása volt ennek a kulturálisan gazdag napnak.

Károlyi települések találkozója és huszárbemutató  volt  
a Károlyi-kastélyban
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Magyarország Alaptörvénye értelmében az országban 
működő helyi önkormányzatok kiemelkedő szerepet töl-
tenek be a helyi közügyek intézésében és a közhatalom 
gyakorlásában. 
Éppen ezért, az önkormányzati rendszer alapvető felépítése és 
működése kiemelkedő fontosságú a demokratikus részvétel és 
a helyi igények kielégítése szempontjából. Vagyis mindannyi-
unknak elemi érdeke, hogy 2024. június 09-én reggel 06 óra és 
19 óra között elmenjünk szavazni. Mert most rajtunk, fótiakon 
múlik, milyen lesz városunk elkövetkező öt éve. 

És ha mindez még nem lenne elég, az Európai parlamenti vá-
lasztás Magyarország jövőjét is befolyásolja. Most lehetőségünk 
van nekünk is hallatni a hangunkat és a szavazatokkal megmu-
tatni, hogy milyen Európában szeretnénk élni.

Kétségtelen azonban, hogy a hozzánk „legközelebbi” és minket 
leginkább érintő választás az önkormányzati lesz, mert ebben 
városunk jövőjéről dönthetünk. Nézzük meg, hogy milyen jogi 
környezetben és hogyan adhatjuk le voksunkat a választáson.

A helyi önkormányzatok struktúrája és választási rend-
szere
A helyi önkormányzati Képviselő-testületek, melyeket a polgár-
mesterek vezetnek, döntő szerepet játszanak a helyi döntésho-
zatalban. A képviselő-testületet és a polgármestert a polgárok 
közvetlenül választják meg ötévente, amely időzítés összhang-
ban van az európai parlamenti választásokkal.
A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választá-
sáról  szóló 2010. évi L. törvény (Övjt.) szabályozza a választási 
rendszer működését, beleértve a választási eredmények megál-
lapításának módszereit és az időközi választások lebonyolítását 
is. Ez a törvény biztosítja, hogy a választási folyamat átlátható 
és igazságos legyen, valamint megfeleljen a demokratikus nor-
máknak.

Választási rendszerek a lakosság nagysága szerint
A 10 000 fő alatti településeken az úgynevezett „egyéni listás” 
rendszerben történik a választás, ahol a szavazópolgárok annyi 
jelöltre adhatják le szavazatukat, ahány képviselő megválaszt-
ható. Ebben a rendszerben, ha szavazategyenlőség alakul ki, 
sorsolással döntenek a képviselői helyek sorsáról.

Nagyobb településeken, mint amilyen a 10 000-nél több la-
kosúak – ide tartozik Fót is -, vegyes választási rendszerben 
választják a képviselőket, ahol egyéni választókerületek és kom-
penzációs listák együttesen határozzák meg a Képviselő-tes-
tület összetételét. A 10 000 és a 25 000 közötti lakosság szá-
mú településeknél a választható egyéni képviselők száma 8 fő. 
Azonban az egyéni választókerületeken kívül Fóton 3 képviselő 
kompenzációs listáról jut majd be az új Képviselő-testületbe.

Mi az a kompenzációs lista, és hogyan működik a válasz-
tások során?  
A magyar választási rendszer egyik érdekes jellemzője a kom-
penzációs lista, amely lehetőséget biztosít a kisebb pártoknak és 
jelöltjeiknek, hogy képviselői mandátumhoz jussanak. A rend-
szer célja, hogy a választások eredményei tükrözzék a válasz-
tópolgárok szélesebb körének akaratát, még ha az egyéni vá-
lasztókerületekben nem is nyertek. Ez pedig a jelölő szervezetre 
leadott töredékszavazatoktól függ.

Mi a töredékszavazat?
A kompenzációs listán a mandátumok elosztása a választóke-
rületekben leadott úgynevezett „töredékszavazatok” alapján 
történik. Töredékszavazatnak azok a szavazatok minősülnek, 
amelyeket a mandátumot nem szerző jelöltekre adtak le. Ezek 
a szavazatok nem vesznek el, hanem hozzájárulnak a pártok és 
jelöltek kompenzációs listájának eredményeihez, amelyek alap-
ján aztán a kompenzációs listáról a Képviselő-testületbe juthat-
nak a pártok jelöltjei.

Mikor nem kap mandátumot - képviselői helyet - egy lista?
A rendszer biztosítja, hogy csak azok a pártok és jelölő szerve-
zetek részesülhessenek mandátumban, amelyek valódi támo-
gatottságot élveznek a választók körében. Egy jelölő szervezet 
kompenzációs listája nem kap mandátumot, ha a települési 
szinten összesített kompenzációs szavazatok 5%-át sem éri 
el. Hasonlóan, a több párt által közösen állított kompenzációs 
listák esetében 10%, illetve, ha kettőnél több párt állította a je-
lölteket, akkor a 15%-os küszöböt kell elérniük. Fóton egyetlen 
olyan választási szövetség van, amelyben kettőnél több jelölő 
szervezet állít közös jelölteket, nekik tehát 15%-kot kell elérni-
ük, hogy listás képviselői mandátumhoz juthassanak. Ez a sza-
bályozás kizárja azokat a csoportokat, amelyek nem rendelkez-
nek jelentős támogatottsággal.

Különleges szabályok a nemzetiségi képviseletre
A nemzetiségek jogairól szóló törvény lehetőséget biztosít nem-
zetiségi önkormányzatok megválasztására, továbbá azokon a 
településeken, ahol a választópolgárok legalább egynegyede 
ugyanahhoz a nemzetiséghez tartozik, a települési önkormány-
zati választáson kedvezményes nemzetiségi mandátum is sze-
rezhető. Fóton jelenleg nem működik nemzetiségi önkormány-
zat és kellő számú jelölt hiányában most sem lesz települési 
szintű nemzetiségi választás. Kedvezményes nemzetiségi man-
dátum megszerzésére ugyancsak nincs jogszabályi lehetőség.

Európai Parlamenti választások és azok kapcsolata az ön-
kormányzati választásokkal

Európai parlamenti és önkormányzati választás 
2024-ben Magyarországon
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Az önkormányzati választásokat – most először – ún. közös 
eljárásban egyidőben bonyolítják le az európai parlamenti vá-
lasztásokkal, amely lehetővé teszi a választópolgárok számára, 
hogy egyszerre fejezzék ki akaratukat mind helyi, mind euró-
pai szinten. Az Európai Parlament, mint az egyetlen közvetlenül 
választott transznacionális testület, döntő befolyást gyakorol az 
EU politikájára, és ezáltal közvetett módon a helyi közöségek 
életére is.

Európai parlamenti választások 2024
2024. június 9-én, vasárnap reggel 06-tól este 19 óráig Ma-
gyarország szavazóhelyiségei nyitva állnak, hogy az országunk 
polgárai leadhassák szavazatukat az Európai parlamenti képvi-
selők választásán. Ez az alkalom ötévente ismétlődik, és lehető-
séget ad az Európai Unió polgárainak, hogy közvetlenül válas�-
szák meg azokat a képviselőket, akik képviselik őket az Európai 
Parlamentben.

Az Európai Parlament a világ egyetlen közvetlenül választott 
transznacionális parlamentje, amelynek képviselői az EU min-

den tagállamából érkeznek. A parlamenti képviselők feladatai 
közé tartozik új jogszabályok kidolgozása és döntéshozatal, 
amelyek közvetlen hatással vannak az Unió minden polgárának 
életére, legyen szó gazdasági támogatásokról, szegénység elleni 
küzdelemről, klímaváltozás kezeléséről vagy a közös biztonság-
politika erősítéséről.

Az Európai Parlament fontos szerepet játszik az EU költség-
vetésének jóváhagyásában és az uniós források felhasználásá-
nak ellenőrzésében. Emellett a képviselők választják meg az 
Európai Bizottság elnökét, kinevezik a biztosokat, és amennyi-
ben szükséges, felelősségre is vonják őket.

A 2024-es választásokon 720 képviselőt választanak az Unió 
országaiban, ami 15 fővel több a korábbi választásokhoz képest. 
Az Európai Parlamenti képviselők maximális létszáma, beleért-
ve az elnököt is, 751 fő lehet. Ez a szabályozás biztosítja, hogy 
az Európai Parlament képviselői méltányosan képviseljék az 
Unió minden tagállamának érdekeit, miközben fenntartják a 
hatékony és felelős európai kormányzást. Magyarországnak 21 
képviselői helye van az Európai Parlamentben.

POLGÁRMESTERJELÖLTEK:
Gariscsák Erzsébet – Civil Demokraták Városunkért, Pol-
gárok Fóruma, Párbeszéd-Zöldek, DK, MSZP, Momentum, 
Jobbik
Merkwart Krisztián – Egységben a Városért, FOTE
Szilágyi Attila – Mi Hazánk
Bíró Zoltán – FIDESZ-KDNP

Fót, I. egyéni választókerület
Major Gabriella - Civil Demokraták Városunkért, Polgárok 
Fóruma
Zsiga Tímea Zsuzsanna - Egységben a Városért, FOTE
Reiter Károly – Mi Hazánk
Csáki Csaba - FIDESZ-KDNP
Fót, II. egyéni választókerület
Angyal Anna - Mi Hazánk
Misnyovszki Regina - Egységben a Városért, FOTE
Bérciné Berke Szilvia - FIDESZ-KDNP
Takács István - Civil Demokraták Városunkért, Polgárok 
Fóruma, Párbeszéd-Zöldek, DK, MSZP, Momentum, Jobbik
Fót, III. egyéni választókerület
Berecz Attila - Egységben a Városért, FOTE
Pintér Lászlóné - Civil Demokraták Városunkért, Polgárok 
Fóruma, Párbeszéd-Zöldek, DK, MSZP, Momentum, Jobbik
Dr. Tamási László - FIDESZ-KDNP
Szilágyi Melinda - Mi Hazánk
Fót, IV. egyéni választókerület
Bíró Zoltán - FIDESZ-KDNP
Acél Sándor - Egységben a Városért, FOTE

Dárday Zoltán - Civil Demokraták Városunkért, Polgárok 
Fóruma, Párbeszéd-Zöldek, DK, MSZP, Momentum, Jobbik
Szilágyi Dániel Buda – Mi Hazánk
Szabó Mihály – független
Fót, V. egyéni választókerület
Bajzák Roland – Mi Hazánk
Kürti Zsanett - FIDESZ-KDNP
Merkwart Krisztián - Egységben a Városért, FOTE
Soros László István - Civil Demokraták Városunkért, Pol-
gárok Fóruma, Párbeszéd-Zöldek, DK, MSZP, Momentum, 
Jobbik
Fót, VI. egyéni választókerület
Novákovics Zoltánné - Egységben a Városért, FOTE
Szilágyi Attila - Mi Hazánk
Gellai István - FIDESZ-KDNP
Böjte Zita - Civil Demokraták Városunkért, Polgárok Fóru-
ma, Párbeszéd-Zöldek, DK, MSZP, Momentum, Jobbik
Fót, VII. egyéni választókerület
Balázsik-Szeder Csaba Attila - FIDESZ-KDNP
Kovács Mátyás – Mi Hazánk
Csorba István - Civil Demokraták Városunkért, Polgárok 
Fóruma, Párbeszéd-Zöldek, DK, MSZP, Momentum, Jobbik
Bernáth Roland - Egységben a Városért, FOTE
Fót, VIII. egyéni választókerület
Barna József - Egységben a Városért, FOTE
Márkusné Gonda Zsuzsanna - FIDESZ-KDNP
Koncz János - Civil Demokraták Városunkért, Polgárok Fó-
ruma, Párbeszéd-Zöldek, DK, MSZP, Momentum, Jobbik
Angyal András – Mi Hazánk

Fóti polgármesterjelöltek és képviselőjelöltek
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Tisztelt Fóti Lakosok!

A villamosművek, valamint a termelői, magán- és közvetlen vezetékek biztonsági övezetéről szóló 2/2013. (I. 22.) NGM 
rendelet 13. § (2) bekezdés j) pontja szerint a biztonsági övezetben fa vagy más növény akkor telepíthető, hagyható meg, ha 
véglegesen kifejlett állapotában 1 kV-nál nem nagyobb névleges feszültségszint esetében 1 méternél jobban annak legked-
vezőtlenebb helyzetében sem közelíti meg az áramvezetőt.

Fót területének több pontján olyan növényzet került korábban telepítésre, amely a fent előírt legkisebb távolságon belül 
helyezkedik el, vagy a későbbi növekedése során ágai az előírt védőtávolságon belülre kerülnének, hátrányosan befolyásol-
va a villamos elosztó- és közvilágítási hálózat szolgáltatásának minőségét. A föld feletti hálózatok közelében lévő növényzet 
egyrészről veszélyezteti az üzembiztos működést, másrészről jelentősen csökkenti a közvilágítás hatékonyságát, ezért azok 
visszavágása, gallyazása szükséges.

Fentiekben leírtak alapján tájékoztatom a T. Ingatlantulajdonosokat/használókat, hogy a 0,4 kV-os áramvezetők bizton-
sági övezetét elérő fák, tuják gallyazását az E-ON Áramszolgáltató Kft. kivitelező-vállalkozó partnere, a Kelet-Pest Megyei 
Kft. 2024. április 18. – június 30. közötti időszakban hajtja végre. A cég feladata csak és kizárólag a villamos hálózatokra 
előírt védőtávolságok kialakítása (0,4 kV-1,5 méter plusz az 1 éves növekmény).
A munkák során keletkező fát, gallyat a cég szállítja el az alábbi módokon:

• A helyszínen ledarálják és saját depóikra szállítják.
• �Amennyiben a gallyakat műszaki hiba és/vagy egyéb okok miatt nem tudják ledarálni, úgy ideiglenesen beszállítják a 

villamos hálózat nyomvonalába (egy erdős területre), melyeket a munkálatok végeztével ezen területen fel is dolgoznak.

Villamos hálózat által érintett utcák, területek:

- Alberti Béla u.
- Apponyi Franciska u.
- Attila u.
- Balavásár u.
- Barázda u.
- Barcag árok
- Barczag u.
- Batthyány Lajos u.
- Cseresznyés dűlő
- Csomádi vasútállomás
- Egyenes dűlő
- Erdősor u.
- Fáy sétány
- Fáy sor
- Fruzsina u.
- Garay János u.
- Határ u.
- Hold u.
- Honvéd u.
- Indián u.
- Írisz u.
- Jázmin köz
- Jázmin u.
- Jedlik Ányos u.

- József Attila u.
- Kandó Kálmán u.
- Károlyi István u.
- Keleti Márton u.
- Kenyeres köz
- Kereszt dűlő
- Kinizsi Pál u.
- Kiskert dűlő
- Kiss József u.
- Kopolya u.
- Kőbánya u.
- Lehel u.
- Meredek u.
- Mező sor
- Móricz Zsigmond u.
- Munkácsy Mihály u.
- Nagy László u.
- Napraforgó dűlő
- Panoráma u.
- Pataksor u.
- Pitypang dűlő
- Présház sor
- Puskin u.
- Rövid dűlő

- Sikátorpusztai telep
- Sipos Pál tér
- Somlyó dűlő
- Sopronok u.
- Sugár u.
- Szántó u.
- Szántóföld u.
- Szedres u.
- Szent Benedek u.
- Szent Imre u.
- Szilvás u.
- Szilvia u.
- Szőlőkalja u.
- Táncsics köz
- Táncsics u.
- Temesvári u.
- Tompa Mihály u.
- Tulipán sor
- Üregsor u.
- Vihar u.
- Vörösmarty sétány
- Vörösmarty u.
- Ybl Miklós u.
- Zsák dűlő

Fóti Közös Önkormányzati Hivatal

Villamos hálózatot megközelítő fák 
gallyazása

12

Fóti Hírnökhírek



MIÉRT VÁLASSZON  
VERTEXTM THERMOSENS FOGSORT?

• RUGALMAS
• törésmentes
• vékony
• könnyű
• allergiamentes
• fémmentes
• fémkapocs nélküli
• nagymértékben redukálható
•  teljes és részleges fogsor készítésére is 

alkalmas
• javítható, alábélelhető

Hívjon bizalommal, várjuk szeretettel 
Fóton, az Ibolyás utcában!

Telefon: 06-30 334-1963

MÁJUSI Akció!
MÁJUSI Akció!

SZIGÜ TEMETKEZÉSSZIGÜ TEMETKEZÉS

2151 Fót, Károlyi István u. 8/A

Nyitva: 08:00–16:00

Irodavezető 
Jaros Ágnes:

06-30 195-1982 
06-70 373-8640

0–24 szállítás ügyeleti szám:
06-30 533-7168
Szolgáltatások

• Teljeskörű ügyintézés a temetéseken
• Temetések megrendelése
• 0–24 órás szállítási ügyelet
• Koporsós, urnás, kriptás és szórásos temetések

A SZIGÜ TEMETKEZÉS a Református temető,  
valamint a szórókút üzemeltetője, és vállalja  

szertartások lebonyolítását a Katolikus és  
a Kisalagi temetőben is.



Tájékoztatjuk Önöket, hogy a nagymértékű illegális hulladék lerakás miatt megszüntettük az üveggyűjtést az alábbi két 
helyszínen.

- Könyves K. u. – Illyés Gy. u. sarok
- Sipos Pál tér
 

A fenti helyszíneken lévő 3 db konténert elszállíttattuk a Fóti Közszolgáltató Nonprofit Kft. telephelyére (Fót, Malom u. 1.), 
ahol ellenőrzött körülmények között lehet a konténerekbe rakni az üveghulladékot.

A konténerek közül a Kft. 1 db-ot kirak a Fót, Malom u. 1. sz. ingatlan előtti közterületre, amikor az megtelik, akkor a Kft. 
kicseréli a konténert egy üresre. Így várhatóan nagyobb tisztaságú, újrahasznosítható (üveg) hulladékhoz jut a Közszol-
gáltató (Vertikal Group Nyrt.) és az Önkormányzat meg tudja szüntetni a fenti két helyszínen az illegális hulladéklerakást.

 
Fóti Közös Önkormányzati Hivatal

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a díjmentesen átvehető zöld- és szelektív hulladékok gyűjtésére szolgáló zsákokat – az eddigi 
6 alkalommal történő osztásán felül – az alábbi időpontban és helyszínen tudják átvenni.

 
Időpont: 2024. május 23. (csütörtök) 8:00 – 16:00 óra között; Helyszín: 100-as ABC, Vörösmarty tér

 
A zsákok átvételekor bemutatni szükséges a személyi igazolványt, a lakcímkártyát és a hulladékgazdálkodási számlát!

 
Fóti Közös Önkormányzati Hivatal

Vertikal Group Nyrt.

Lakossági kéréseknek eleget téve Városunk Önkormányzata elérte a szolgáltatónál, hogy hétvégén is legyen zsákosztás, de 
az alábbi felmérésből jól látható, hogy a lakosok jelentős részben csütörtökön vették át a számukra járó zsákokat.

A zsákosztás első köre számokban: 
Csütörtök (4 alkalommal)
100-as ABC: 2.161 fő
Kisalagi könyvtár: 1.989 fő
Összesen: 4.150 fő

Napi átlag
100-as ABC: 540 fő
Kisalagi könyvtár: 497 fő
Összesen: 1.037 fő

Szombat (április 6.)
100-as ABC: 164 fő
Kisalagi könyvtár: 145 fő
Összesen: 309 fő

Vasárnap (április 7.)
100-as ABC: 62 fő
Kisalagi könyvtár: 101 fő
Összesen: 163 fő

A Vörösmarty Művelődési Házban április 25-én délelőtt Képviselő-testületi ülés volt, amelyen tucatnyi, a város számára 
fontos kérdésben döntés született. Többek között olyan témák voltak napirenden, mint a Helyi Esélyegyenlőségi Program, 
a GESZ szakmai beszámolója, a Fáy Présház üzemeltetése, 200 darab fa ültetése, de szóba került a csapadékvíz-elvezetés 
kérdése, és a 1,5 hektáros szabadidőpark létesítése is. Az ülésen dr. Vass György polgármester egy bejelentéssel is élt. A pol-
gármester kérte a KT-t, hogy a továbbiakban ne hozzon olyan döntéseket, amelyek a következő Képviselő-testületet terhe-

lik majd. Dr. Vass György hozzátette, hogy természe-
tesen mindez nem vonatkozik az olyan projektekre, 
amelyek már folyamatban vannak, illetve amelyek be 
vannak tervezve a költségvetésbe és rendelkezésre áll 
a fedezetük.
A Képviselő-testületi ülés teljes videófelvételét a QR 
kód leolvasását követően nézheti meg.

Tisztelt Fóti Lakosok!

Tisztelt Fóti Lakosok!

Április végén ülésezett a Képviselő-testület
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Füle Bence
06 20 261 7666

fule.bence@kpmkft.hu

BAPTISTA NAPKÖZIS GYEREKTÁBOR
július 29. – augusztus 2.

„ÁRADÁS” EGYHÁZZENEI DICSŐÍTŐ TÁBOR
augusztus 19-25.

Minden kedves jelentkezőt szeretettel várunk.  
A jelentkezésnek nem feltétele a gyülekezeti tagság.

LAKOSSÁGI ÉS ÖNKORMÁNYZATI  
HIRDETÉSI LEHETŐSÉGEK  

A FÓTI BUSZMEGÁLLÓKBAN

Az FKN Kft. a városban lévő buszmegállókban hirdetési helyeket alakít 
ki a lakosság és az Önkormányzat számára. A buszmegállóval szemben 
állva a lakossági hirdetéseket a buszmegálló hátuljának a jobb oldalá-
ra, a felirat által jelzett helyen lehet elhelyezni. Azokat a hirdetéseket, 
amelyek nem ide kerülnek kihelyezésre, az FKN Kft. munkatársai eltá-
volítják. A hirdetések maximum egy hónapig maradhatnak a hirdetési 
felületen.

A fóti Baptista 
Gyülekezet nyári táborai



A zöldfelületek és azok városi életben betöltött sze-
repe itthon alig 15 éve került a figyelem középpont-
jába. A klímastratégia megpróbált néhány alapelvet 
megfogalmazni, amire mindenki odafigyelhet. Ez a 
cikk annak a sorozatnak az eleme, melyben kísérletet 
teszünk arra, hogy bemutassuk, mit tehet helyi szin-
ten a lakosság, a civil szervezetek és az önkormányzat 
egy élhetőbb települési jövő érdekében.

Habár a tudományos élet már a ’80-as évektől kezdve fog-
lalkozott a zöldfelületek városklímára, sőt emberi egész-
ségre, és életszínvonalra gyakorolt hatásával, közel negy-
ven évnek kellett eltelne ahhoz, hogy ez a téma a lakosság 
számára is fontos legyen. Számtalan vizsgálat, kutatási 
eredmény áll rendelkezésünkre a zöldfelületekkel foglal-
kozó tudományágak minden spektrumában, mégis nehéz 
ezeket az elveket aprópénzre váltani a hétköznapokban. 
Lássuk, mégis mit tehetünk saját környezetünkben a bio-
lógiai sokféleség megőrzése érdekében? 

A klímaváltozás nemcsak ránk, emberekre, vagy a minket 
kiszolgáló műszaki infrastruktúrára van hatással, hanem 
a körülvevő természeti környezetünkre is. A zöldfelületek, 
zöldterületek is egyfajta infrastruktúrát alkotnak, ennek 
részei a városi zöldfelületek, fasorok, parkok, vízfolyások 
és tavak, de még a mezőgazdasági területek is részei a zöld 
infrastruktúrának. A tájgazdálkodás mindig is része volt az 
ember természetalakító tevékenységének, azonban az el-
múlt másfél évszázad alatt az életmódunk, a települések 
által elfoglalt területek kiterjedése és a megváltozott szo-
kásaink merőben másfajta igényeket támasztanak a termé-
szetes környezettel szemben.

Először a COVID első hulláma alatt szembesültünk az-
zal, hogy a természeti jelenségeknek, tavaknak, parker-
dőknek is van egyfajta befogadó képessége, ugyanúgy, 
mint ahogy egy épületben nem fér el végtelen számú em-
ber, egy-egy népszerű kirándulóhely sem tud a termé-
szet károsodása nélkül több látogatót befogadni. Ha úgy 
használjuk a természetet, hogy nem gondoskodunk ar-
ról, hogy önmaga regenerálhassa magát, akkor – nagyon 
leegyszerűsítve megfogalmazva – az egy idő után elfá-
rad, az állatok elmenekülnek, a növények kipusztulnak 
és a vizek elapadnak. Ez a kérdés felmerült például a fóti 
Somlyó-tó fejlesztése esetén is. Egyrészt jogos az a la-
kossági igény, hogy a tó körbejárható legyen, ugyanakkor, 
ha szeretnénk élvezni a tó és környezete által adott öko-
szisztéma szolgáltatásokat (zöld fák, csicsergő madarak, 
jó levegő, stb), akkor tennünk kell annak érdekében, hogy 
ez így is maradjon. Ha szeretsz hétvégente itt biciklizni, 
sétálni, akkor te is részt vehetsz az önkormányzat zöldfe-
lület fenntartó tevékenységében!

A zöldfelületek fenntartása az önkormányzatokra je-
lentős feladatokat ró. Kevesen gondolnak bele abba, hogy 
egy új zöldfelület létrehozása többmilliárdos beruházás is 
lehet, de a fenntartása 5 év alatt ugyanannyi pénzbe fog 
kerülni, mint a kialakítás bekerülési költsége. Kertvárosi 
környezetben éppen ezért felmerül a kérdés, hogy mi a la-
kosság felelőssége a zöldfelületek megőrzésében? 

Sajnos az utóbbi két évtized legmegdöbbentőbb folya-
mata a magánkertek pusztulása. Budapesten és az agg-
lomerációban egyaránt a legnagyobb veszteség a biológiai 
aktivitás-értékben (a zöldfelületek gazdagságát kifejező 
indikátor) nem állami, önkormányzati, de mégcsak nem is 
nagyvállalkozói beruházásoknak köszönhetően követke-
zett be: a legnagyobb „fanyűvő” maga az áltagember. A bel-
városból kiköltözők között elterjedt jelenség, hogy miután 
a jó levegő és a zöld környezet miatt kiköltözik a kertvá-
rosba: első dolga lesz elpusztítani a körülötte lévő zöldet. 
A fák, cserjék kivágása – pótlás nélkül – és a divatos „an-
gol gyep” az egyik legnagyobb – anyagilag is kifejezhető 
kár. Az utcai parkolás igénye, az előkertek térkövezése 
nemcsak a városi hőszigetet, azaz közvetlen környeze-
tünk felmelegedését okozza, de a természet önregeneráló 
képességét is csökkenti. Egy fasor például együtt alakul, 
nő, alkalmazkodik több évtizeden keresztül, és ha kivágjuk 
a szélső fát, amelyik már „megtanult” szélső fának lenni, 
felfogja a port, szelet, akkor jó esély van arra, hogy a többi 
fa is sérül ennek következtében, mert nem tudnak adaptá-
lódni az új helyzethez. 

Saját házunk táján kell tehát kezdenünk a fenntartható 
gazdálkodást: esővíz-gyűjtéssel, őshonos cserjék, fák ül-
tetésével, és olyan kert kialakításával, ahol az árnyékos fe-
lületek ugyanúgy helyet kapnak, mint a napsütötte részek. 
Alakítsuk ki például a kerti pihenő-padunkat úgy, hogy azt 
tudatosan vesszük körül cserjékkel, illatos növényekkel, 
ami nemcsak bennünket fog gyönyörködtetni, de alkal-
mas élőhelyet biztosít a madarak, rovarok számára is. Ha 
a permakultúra szabályainak megfelelően olyan növénye-
ket ültetünk össze, amelyek szeretnek egymás mellett élni, 
akkor segíteni fogják egymást saját életfeltételeink meg-
teremtésében és még nekünk is kevesebb dolgunk lesz a 
fenntartással. Igyekezzünk a kertünkben úgy gazdálkodni, 
hogy ne a természetes folyamatok ellen dolgozzunk, ha-
nem azokat kihasználva alakítsuk ki kertünket. 

Végezetül, a legtöbb, amit megtehetünk, ha a legifjabb 
generációnak is átadjuk a kertészkedés szeretetét. A kör-
nyezeti szemléletformálás a legelső elültetett tulipánhagy-
mával kezdődik. 

Szkordilisz Flóra PhD
városklíma-szakértő, építészmérnök

Zöldfelületeink a klímastratégiában
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1. A pályázat célja
A Fóton működő óvodák és iskolák csoportjainak, közösségei-
nek bevonása olyan alkotó folyamatba, amelynek során felnőtt 
mentor segítségével végiggondolhatják a környezet- és termé-
szetvédelem, a környezettudatos, fenntartható élet fontossá-
gát, ennek megvalósításához szükséges lépéseket, feladatokat, 
és használhatják a korosztályuknak megfelelő tudásanyagot 
környezetünk szereplőiről és az újrahasznosításról.
2. A pályázat tárgya
2.1. Olyan térbeli alkotás elkészítése, amely
- �témájában kapcsolódik a Föld Napja, a Víz Világnapja, 

a Madarak és Fák Napja, a Méhek (beporzók) Világnapja 
valamelyikének tárgyához, vagy általánosságban a környe-
zet- és természetvédelemhez;

- �valamilyen módon interaktív, a szemlélője által megismé-
telhetően mozgásba hozható, szerkezete ennek megfelelő;

- �legalább fele részben újrahasznosított anyagokból készült 
(pl. ruha vagy más textil, műanyag palackok, papír, fahul-
ladék, vagy bármi, amit a pályázók életkoruknak megfele-
lően használni, feldolgozni tudnak).

A pályamunkák a Fóti Gyereknapon, május 25-én kiállítás-
ra kerülnek, ennek megfelelően javasolt olyan anyagokból 

készíteni azokat, hogy egész napos, fedett szabadtéri helyen 
való tárolásra is alkalmasak legyenek.
2.2. Olyan 3-5 perces filmalkotás, amely témájában kapcso-
lódik a Föld Napja, a Víz Világnapja, a Madarak és Fák Napja, 
a Méhek (beporzók) Világnapja valamelyikének tárgyához, 
vagy általánosságban a környezet- és természetvédelemhez. 
A filmalkotás műfaja tetszőleges, rögzítése olyan módon 
történjen, hogy az számítógépen lejátszható legyen.
3. Pályázati kategóriák
1. korosztály: óvodai nagycsoportosok
2. korosztály: általános iskola 1-2. osztályosok
3. korosztály: általános iskola 3-4. osztályosok
4. korosztály: általános iskola felső tagozat (5-8. osztály)
5. korosztály: középiskola (9-12. osztály)
Információ és kapcsolat
– �dr. Vargha Nóra Mária környezetvédelmi tanácsnok 

+36 70 376 7031,  
varghanora@gmail.com

– �Rónaszékyné Klepác Nikolett  
kulturális referens,  
Fóti Közös Önkormányzati Hivatal 
klepac.nikolett@fot.hu

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK
A Környezetvédelmi Alkotó Pályázaton való részvételhez
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Fót Város Önkormányzata mérlegelve a nyári napközis tábor 
hagyományait, és annak szülők részéről felmerülő igényét, 
továbbra is biztosítani kívánja a nyári napközis ellátást. Az el-
múlt években a nyári napközis tábort az Egyesített Szociális és 
Egészségügyi Intézmény (ESZEI) munkatársai szervezték meg. 
Az ESZEI idén is biztosítja a fóti gyermekek számára az Ön-
kormányzat támogatásával a helyi gyermekek táboroztatását. 
Az Önkormányzat és az Intézmény célja, hogy kiegyensúlyo-
zott, harmonikus életteret biztosítson a városban élő gyerme-
kes családok számára a nyári tanítási szünet idején.

FÓT 2024. NYÁRI NAPKÖZIS TÁBOR HETI BONTÁS
1. hét:  2024.07.01. – 2024.07.05.
2. hét:  2024.07.08. – 2024.07.12.
3. hét:  2024.07.15. – 2024.07.19.
4. hét:  2024.07.22. – 2024.07.26.
5. hét:  2024.07.29. – 2024.08.02.
6. hét:  2024.08.05. – 2024.08.09.

A tábor első három hetének (2024.07.01.-2024.07.19.) hely-
színét a Németh Kálmán Általános Iskola és Alapfokú Mű-
vészetoktatási Intézmény biztosítja. A tábor második három 
hetének (2024.07.22.–2024.08.09.) helyszínének a Fóti Fáy 
András Általános Iskola ad otthont.

Az ESZEI az iskolák igazgatóinak 2024 március első hetében 
kiküldte a nyári napközis táborral kapcsolatos tájékoztatót. A 
szülők az idei évben online rendszerben, az iskolai KRÉTA ad-
minisztráció felületén érik el a napközis táborra való jelentke-
zést (Link, QR-kód került kialakításra).

A nyári napközi táborban gyermekekkel foglalkozó pedagó-
gusokat és a felügyeletet biztosító kísérőket az idei évben sze-
mélyesen keresik fel az ESZEI munkatársai az elmúlt években 
kialakult jó együttműködésre való tekintettel. 

A tábor hétfőtől péntekig 7:00 –17:00 ig várja a gyermekeket.

A tábor napi programterve
7:00 – 8:30 ügyelet, szabadfoglalkozás
8:30 – 9:00 reggeli

9:00 – 12:00 napi tematikus program,  
közben tízórai

12:00 – 13:00 ebéd
13:00 – 15:30 napi tematikus program
15:30 – 16:00 uzsonna
16:00 – 17:00 ügyelet, szabadfoglalkozás

A tábor heti rendje
NAP PROGRAM

HÉTFŐ közösségformálás, csapatjátékok
KEDD sportnap, vetélkedők

SZERDA kirándulás – külső programok *
CSÜTÖRTÖK művészeti nevelés, kulturális örök-

ségeink
PÉNTEK Ki mit tud? csapatjátékok

A tábor tervezett külső programjai: mozi, Állatkert, Tarzan 
Park, MiniPolisz, Csodák Palotája, Magyar Zene Háza.

A tábor egyik fő célkitűzése továbbra is, az online térből 
a gyermekek figyelmét direkt és indirekt módon kulturális 
örökségünk gyökerei felé irányítsuk. Megismerjék a lakó-
helyük kulturális és természeti értékeit. Kézműves foglalko-
zások során új anyagokkal, technikákkal, használati eszkö-
zökkel ismerkedhetnek meg a gyerekek, mint pl. batikolás, 
szalvétatechnika, gumi karkötő készítés, gyöngyfűzés, stb. 
A kézművesség személyiségformáló, kreativitást felszabadí-
tó, művészeti érzékenyítést fokozó hatása mellett a közösség 
együttességének megélést is támogatja. 

A hasznos és élményekben gazdag szabadidő eltöltés mellett 
preventív foglalkozások is hangsúlyos szerepet kapnak a nyári 
napközis tábor programjában. 

2024. NYÁRI NAPKÖZIS TÁBOR FÓTON

2024. április 27-én rendezték Veresegyházon a Pest Vármegyei Óvodások 
XXVIII. Néptánctalálkozóját a Kucsa Tamás Városi Sportcsarnokban. Az 
előadáson rábaközi játékfűzéssel képviselték városunkat az Apponyi Francis-
ka Egyesített Óvoda és Bölcsőde óvodásai. A fellépő csoport a Fóti Boglárka 
Tagintézményben 1 éve alakult, ahol kiemelten fontos a hagyományőrzés és 
a néptáncoktatás. A találkozóra az ovisok remek előadását Berkesné Baliga 
Noémi óvónő tanította be.

2023-ban Veresegyház Erdőkertes településtől vette át a Néptánctalálkozó 
stafétabotját és most az a megtiszteltetés érte Fót Városát, hogy Cserháti Fe-
renc Veresegyház polgármestere átadta a stafétát. Így 2025-ben a XXIX. Talál-
kozó Fóton kerül megrendezésre. Fót büszke kulturális örökségeire, hagyo-
mányaira és benne néptánc múltjára. A gyerekek már egészen kiskorukban 
találkozhatnak a néptánc tanuláson keresztül a tánc és a mozgás szeretetével. 

Pest Vármegyei Óvodások XXVIII. Néptánctalálkozója
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A Fóti Városszépítő Egyesület 
Fót Város Önkormányzatának támogatásával

2024. évben újra meghirdeti a

„TISZTA UDVAR, RENDES HÁZ”
pályázatot.

Információ és jelentkezési lap:
www.varosszepitok.hu

Jelentkezési határidő: 
2024. június 30.

Díjátadás: 
2024. szeptember vége

2024. május 18-án második alkalommal rendezik meg 
a Városszépítők a Graffiti Művészeti Napot Fóton. Az 
esemény újraértelmezi 
azt a műfajt, amelyet so-
kan csupán vandalizmus-
ként emlegetnek, pedig 
az emberi lakókörnye-
zetben fellelhető „falfir-
kák” a történelem részét 
képezik már az ókor óta. 
Az egyedülálló esemény-
re meghívott, elismert 
graffitiművészek ezen a 
napon nem csupán a fala-
kat festik meg, de a kísér-
letet tesznek arra is, hogy 
megdöntsék a társadalmi 
sztereotípiákat.

Festékszóróval  
a sztereotípiák ellen
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II. Graffiti Mu''ve'szeti Nap

GRAFFITI
ART

hírek



Születtek:
03.11.	 Pataki Ferenc
03.18.	Házi-Sovisráth Zília
03.24.	Klicsu Martin Bálint
03.31.	� Kump Nóra és 

ikertestvére Kump Sára

Házasodtak:
03.02. 	�Voina Kinga és 

Kubatov Tamás
04.04. �Csombor Mária és 

Mihály István Mihály
04.20.	�Básti Gabriella és 

Pollák Tibor

Elhunytak:

Czinkota László Gábor	 78 év
Fabók Zoltán	 57 év
Kiss Sándor	 90 év
Laky Ferenc 	 80 év
Szűcs József	 80 év 

Anyakönyvi hírek

Egy lépéssel közelebb kerültünk egy fenntarthatóbb jö-
vőhöz, amikor áprilisban 19 darab, 345 wattos nape-
lem-panel került felszerelésre a Vörösmarty út 70. alatti 
ravatalozó tetejére. Az intézkedés része a város zöldítési 
programjának, amelynek célja az energiafogyasztás csök-
kentése és a környezetvédelem előmozdítása.

Az egész napos telepítés eredményeképpen a ravatalozó 
mostantól teljes mértékben a nap energiájával működik. 
Az így termelt áramot elsősorban a hűtőkamrák üzemel-
tetésére, valamint az épület külső és a szertartások alatti 
világítására használják. Ez a változás jelentős mértékben 
csökkenti az épület karbonlábnyomát, miközben stabil és 
költséghatékony energiaforrást biztosít.

A telepített napelemek hosszú távú megoldást kínálnak 
az energiaellátásra. Ráadásul karbantartásuk mindössze 
háromévente szükséges, ami tovább növeli a beruházás 
gazdaságosságát.

Új napelemekkel válik zöldebbé Fót
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A Fóti Szabad Waldorf Óvoda
dajkát

keres a 2024/25-ös nevelési évtől, szeptember 1-jei
munkakezdéssel, heti 40 órában.

Fóti Szabad Waldorf Óvoda, Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Gimnázium

2151. Fót, Károlyi István u. 44. (bejárat a Munkácsy Mihály u. 2. felől)

Tel.: +36 20/225-4942

https://fotiwaldorf.hu

A jelentkezés feltétele a középfokú végzettség. 
Előnyt jelent a Waldorf pedagógia ismerete és a

szakirányú képesítés.
Örömmel várjuk hospitálási időszakra is, hogy
betekinthessen a Fülemüle csoport életébe.

A fényképes önéletrajzot és a motivációs levelet az
egyesulet@fotiwaldorf.hu címre várjuk.



Városunknak áprilistól új fogorvosa van. Dr. Csernák 
Csilla a hónap elején kezdte rendelését Fóton, és máris 
nagyon sok beteg jelentkezett a rendelőjében fogásza-
ti kezelésre. A doktornő elmondta, hogy új kezelőegy-
séggel és eszközökkel várja a betegeket. 

Miért éppen Fótot választotta? 
– Azért választottam Fótot, mert két évvel ezelőtt elköltöz-
tem Budapestről a Szentendrei szigetre. Szerettem volna ki-
csit közelebb kerülni a szigethez, hogy ne kelljen Budapestre 
bejárnom. Amikor keresgéltem, egyszer csak megtaláltam 
Fótot. Így most itt vagyok.

Milyen üzenete van az ön számára annak, hogy a város 
felújította a rendelőt? 
– Nagyon meglepődtem és örülök neki. Eredetileg egyéb-
ként vettem csempematricát, mert úgy gondoltam, hogy 
ezzel fogom megszépíteni a rendelőben a régi csempét. De 
aztán az Önkormányzatnál azt mondták, ha már ilyen nagy 
beruházást csinálok, és hozom az új kezelőegységet, meg 
autoklávot, meg röntgent, és eszközöket, a város is hozzá-
járul ahhoz, hogy a betegek egy szép rendelőbe jöhessenek 
fogászatra. Az eszközöket és a készülékeket, amelyeket itt 
lát, a rendelés indítása előtt vásároltam. Teljesen új a fogá-
szati kezelőegység, és az összes eszköz is.

Álljunk meg egy pillanatra. Mi is az az autokláv?
– Az autoklávval sterilizáljuk a műszereket. Régen hőlégste-
rilizátor használtunk erre, ma már az ANTSZ szinte alapkö-
vetelmények tekinti az autoklávot. Az új kezelőegység is olyan 
dolgokat tud, amelyeket a régebbi kezelőegységek nem tar-
talmaztak. Például az újban amalgámszeparátor is van, amely 
külön tartájba gyűjti a régi tömésekből kifúrt amalgámot.

Ránézésre is látható, hogy ez egy igazán szép, ipari re-
mekmű. Mit tud ez a fogászati kezelőegység? 
– Nagyon sok mindent, de ami talán a legfontosabb, hogy 
nagyon jól lehet vele fekve kezelni. Ez a betegeknek kicsit 
meglepő és váratlan, mert ők félig fekvő helyzetben vannak, 
én pedig mellettük ülve dolgozom. Először ez egy kicsit 
szokatlan a betegek számára, de aztán rájönnek, hogy így 
nekik is kényelmesebb, és én is sokkal precízebben tudok 
dolgozni, mert sokkal jobb rálátásom van arra, amit csiná-
lok. Ez nekik is, és nekem is jó.

A készülék kapcsán merül fel a kérdés, hogy ön ehhez 
külön szakvizsgával is rendelkezik?
Igen, bár a szakvizsgáim nem kapcsolódnak a készülékhez. 
Ezzel a fogászati kezelőegységgel bármelyik fogorvos tud 
dolgozni, de valóban van két szakvizsgám. 1999-ben végez-
tem a Semmelweis Egyetem fogorvosi karán, aztán 2002-
ben tettem le az első, és 2007-ben második szakvizsgámat. 
Az első a fog- és szájbetegségek szakorvosa, a 2007-es pedig 
a konzerváló fogászat és a fogpótlás volt. Hoztam egy új, ki-
sebb röntgengépet is, hogy ne kelljen mindenért Dunakeszire 
küldenem a betegeimet, de annak a használatához még egy 
kis idő kell. Mivel 15 éve rendelkezem sugárvédelmi vizsgá-
val, amelyet 5 évente meg kell újítani, már csak az Országos 
Atomenergia Hivatal engedélyére várunk. Külön öröm volt 
számunkra – azt hiszem ezt a többi kollégám nevében is 
mondhatom – a város vezetőinek a tájékoztatása, hogy ha-
marosan beszerzésre kerül egy fogászati panorámaröntgen 
készülék, amelyet itt helyeznek majd üzembe a fogorvosi 
rendelőbe. Amikor ez működni kezd, már tényleg nem kell 
fogászati röntgen miatt Dunakeszire menniük a fótiaknak.

Szeretne a betegeknek üzenni valamit? 
– Igen. Ne féljenek tőlem, jöjjenek nyugodtan. Bár azt hi-
szem, hogy ezzel nem lesz probléma, mert május végéig teli 
van a naptárunk. Ezért is fontos, hogy aki csak teheti jelent-
kezzen be előre, mert így sokkal kevesebb a várakozási idő. 

Felújított fogorvosi rendelőben indult  
a rendelés

Bíró Zoltán alpolgármester a felújított fogorvosi rendelőben
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Mozgalmas április áll a hátunk mögött, rengeteg szí-
nes programot szerveztünk diákjainknak, fókuszban 
a fenntarthatósággal, környezetvédelemmel és egész-
ségtudatossággal. Csupán ízelítő a legérdekesebb ese-
ményekről: 

Gördülő Energia
Felsőseinknek rendhagyó fizikaórát tartott az ország talán 
egyik legismertebb matematika-fizika tanára, Tóth Pál, aki 
másodszorra jár nálunk Éva Angéla tanárnő meghívására. 
Az MVM által támogatott program célja, hogy elősegítse 
a fiatalok körében az energiatudatosság kialakulását.

Egészségnap
Az egészségtudatosság jegyében felsőseink és gimnazistá-
ink egészségnapon vettek részt, ahol orvostanhallgatók be-
széltek a prevenció fontosságáról, de volt elsősegélynyújtási 
és újraélesztési bemutató, sőt, még fodrász, kozmetikus és 
fogorvos is. A szünetekben pedig egészséges ételek vártak 
a gyerekeket. Gyümölcs, zöldség, szendvicskrémek, szigo-
rúan csökkentett szénhidráttartamú keksszel. 

Bőrőrök program
Kilencedikeseink, ráadásként pedig még egy napot töltöt-
tek el a Semmelweis Orvostudományi Egyetemen a Bőrörök 
nevű rendezvényén, ahol a bőrhigiénia, fényvédelem fon-
tosságával ismerkedtek meg. 

Fenntarthatósági Témahét 
Nem hagytuk ki persze az alsósainkat sem, őket különféle 
játékos feladatokkal vontuk be a programjainkba. Hozzá-
tartozik azonban az is, hogy iskolánk nem pusztán tema-
tikus témahéten foglalkozik a fenntarthatósággal, nálunk 
már általános iskola első osztályától „ingyenes” kis termé-
szetestudós szakkörön ismerkedhetnek a környezetükkel és 
a környezetvédelemmel a legkisebbeink.

Játsszunk Fizikát!
Természettudomány terén országos győzelemmel is büsz-
kélkedhetünk most áprilisban: a Szegedi Tudományegyetem 
Fizika Intézete és az Eötvös Loránd Fizikai Társulat Csong-
rád-Csanád Vármegyei Csoportja által hirdetett, országos 
Játsszunk Fizikát! versenyen a tizenegyedikes Danics Rozá-
lia és Demeter Kristóf harmadik helyezést ért el. 

Tchoukball Fesztivál
S, ha már a sikereknél járunk, méltán lehetünk büszkék 
tchoukbball játékosainkra is, akik legutóbb a mendei feszti-
válon folytatták eddigi veretlen, hibátlan sorozatukat.  

Népviselet Napja és Hamupipőke
A környezetvédelem mellett ugyanilyen fontos számunk-
ra a kultúránk megőrzése és a hagyományápolás: alsósaink 
megünnepelték a Népviselet Napját, a Vörösmarty Művelő-
dési Házban A Lúdas Matyit nézték meg közösen a Fóti Fil-
mklub jóvoltából, a 3/b osztályunk pedig még a Hamupipőke 
című darabot is megtekintette a Veresi Balett előadásában. 

Szent Ágoston Jótékonysági Est
S talán az áprilisunk egyik legizgalmasabb eseménye az áp-
rilis 20.-ai Szent Ágoston Jótékonysági Est volt, amelyre 
együtt készült iskolánk apraja-nagyja: tanáraink a dekoráci-
óról gondoskodtak, diákjaink műsorszámokat gyakoroltak, 
a szülők az est szervezése mellett pedig még meglepetés-
produkcióval is készültek. 

Furcsa kavalkádunkat megcsodálhatta bárki, aki a jóté-
konysági est idején a művelődési háznál járt: szinte időu-
tazást idézett a megannyi necc-harisnyás, rojtos szélű ru-
hában pompázó, toll fejdíszes hölgy és kalapos, élre vasalt 
nadrágos, hózentrógeres kísérő. 

A második Szent Ágoston Jótékonysági Est, a szórakozás 
és az iskolát támogató adománygyűjtés mellett, ahogy ta-
valy, úgy idén is összehozta a közösségünket: alsósaink nép-
tánccal és rockival készültek, nyolcadikosaink az osztályfő-
nökükkel, a szülők pedig a tanárokkal táncoltak, ráadásként 
pedig gimnazistáink énekeltek duettet. 

Iskolánk egyik alapítója, Sebők Sándor kanonok, plébános 
méltató szavaival élve: olyan erőtér ez a példaértékű ös�-
szefogás, amely megvédi és végig kíséri iskolánk tanulóit 
a hosszú évek során.

Szent Ágoston Keresztény Általános Iskola és Gimnázium

igazgato@sztagoston.hu
facebook.com/sztagoston

A fenntarthatóságtól a jótékonysági estig
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2024.03.25-től 03.30-ig iskolánk 45 diákja bebarangolta a 
Délvidéket a Határtalanul program keretében.

A program a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. kormányzati 
hivatal irányításával, a Magyar kormány teljeskörű támoga-
tásával, a „Határtalanul” programsorozat keretében valósul-
hatott meg.

A közel egy hetes program során eljutottak Szabadkára, 
Vukovárra, Eszékre, Zágrábba, Rijekába és Opatijába. Meg-
csodálták a városok gyönyörű épületeit, magyar vonatkozá-
sú szobor alkotásait. Az Adriai tenger partján nem tudtak 
betelni a tenger és a pálmafák látványával. Szívet melengető 
volt a szerbiai magyar nyelvű iskola felkeresése ahol megko-
szorúzták az iskola új Petőfi szobrát és elénekelték a magyar 
himnuszt közösen. Hálás köszönet a türelmes buszsofőr-
nek, a lelkes és nagytudású idegenvezetőnek, valamint 
a négy kísérő tanárnak: Czirják Juditnak, Kovács Margitnak, 
Galsa Lászlónak és Sándor Krisztinának.

Fabini Beáta igazgatóhelyettes

A tavaszi szünetet követően egy színvonalas koncerttel foly-
tattuk a tanévet. 2024. április 9-én a veresegyházi Lisznyay 
Szabó Gábor Alapfokú Művészeti Iskola zongora tanszakos 
növendékeit és felkészítő tanáraikat láttuk vendégül. Ez a kö-
zös hangverseny egy hagyomány, amely már három évtizedre 
nyúlik vissza.

2024. április 15-én növendékeinkkel részt vettünk a „Liszt 
és Európa” című matiné-koncerten, a Művészetek Palotájá-
ban. Fülei Balázs és Szélpál Szilveszter segítségével egy zenei 
utazást tettünk Liszt Ferenc életének helyszínein. Műveinek 
meghallgatása, az elhangzott darabok érdekességeinek meg-
ismerése a gyermekek és a pedagógusok érdeklődésére is 
számot tartott. Partnerintézményként a továbbiakban is ter-
vezünk látogatásokat a Müpába.

Másnap két esemény zajlott le a Vörösmarty Művelődési Ház-
ban Intézményünk szervezésben. Az első, az „Ismerd meg Liszt 
Ferenc életét és műveit!” elnevezésű műveltségi vetélkedő volt, 
mellyel névadónk előtt tisztelegtünk. Tankerületünk alapfokú 
művészeti iskoláit invitáltuk az eseményre, melyre 5 intézmény, 
a Csömöri Krammer Teréz Zenei Alapfokú Művészeti Iskola, 
a Dunakeszi Farkas Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola, a Fré-
déric Chopin Zenei Alapfokú Művészeti Iskola, aKlapka György 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, illetve a Fóti 
Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola összesen nyolc csapata 
mérte össze tudását. A zsűritagok értékelték, illetve méltatták a 
felkészítő tanárok munkáját és a növendékek igyekezetét. Há-
lásan köszönjük, hogy támogatta a rendezvény létrejöttét a Du-

nakeszi Tankerületi Központ, Fót Város Önkormányzata, a Fóti 
Dal Alapítvány és az Ambrózia Cukrászda. A másik rendezvény 
a Gitár Kamarakoncert volt, melyen növendékeink és tanáraik 
adtak elő duókat, triókat, illetve a gitárzenekar tagjai is felléptek. 

Szeretettel gratulálok Pallagi Petra növendékünknek, aki 
felvételt nyert a Fóti Népművészeti Szakgimnázium és Gim-
názium textilműves szakára. Felkészítő tanára, Sajó Borbála 
tanárnő.

Intézményünk két színjáték tanszakos csoportja vett részt  
2024. április 27-én a Weöres Sándor Országos Gyermek-
színjátszó Találkozón és Fesztiválon. Az „Aprónépek” nevű 
csoport tagjai a Hófehérke című darabot adták elő. Bronz 
minősítéssel jutalmazta őket a zsűri, illetve két különdíjat ér-
demeltek ki: Révész Gréta a színpadi jelenlétért, Török Réka 
Hófehérke megjelenítéséért. A másik csoport a „Párducok” 
nevet viselte, akik A császár új ruhája című darabbal léptek 
színre. Bronz minősítést, valamint a színpadi ötletekért egy 
különdíjat kaptak. Felkészítő tanáruk Révész Melinda kollé-
ganőnk volt. Szeretettel gratulálok mindannyiuknak!

Május 11-én, szombaton 9 és 13 óra között szeretettel hív-
juk és várjuk a művészetoktatás iránt érdeklődőket, leendő 
növendékeinket a Tanszakválasztó Családi Nap elnevezésű 
programunkra a Vörösmarty Művelődési Házba. Szeretnénk 
bemutatni Intézményünk sokszínű képzési palettáját hang-
szersimogatóval, valamint mini-koncertek, hangszerbemuta-
tók, kézművesfoglalkozások, drámajáték-kostoló segítségével.

Illés Erika igazgató

A Fóti Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola hírei

Barangolás a Délvidéken
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Vágyakozol egy kihívásokkal teli munkára, ahol a modern technológia, a proaktivitás és a kreativitás 
találkoznak? Csatlakozz a Mertcontrol Hungary Kft. csapatához, ahol lehetőséged nyílik kibontakozni 
a mezőgazdasági minőségellenőrzés világában!

Feladatok
•  Komplex mezőgazdasági minőségellenőrzési feladatok dokumentálása a cég saját fejlesztésű szoftverével.
•  Önálló munkavégzés a minőségellenőrzési folyamatokban, beleértve az adatok rögzítését és elemzését.
•  Rugalmas munkavégzés az ügyfelek igényeinek és a termelési időszakoknak megfelelően.
•  Proaktív hozzáállás a minőségi problémák azonosítására és hatékony megoldások kidolgozására.
•  Összetett folyamatok koordinálása és optimalizálása a minőség javítása érdekében.
• Ügyfélorientált kapcsolattartás az ügyfelekkel és együttműködés a vállalati részlegekkel.

Elvárások
• Kiváló problémamegoldó és önálló munkavégzési készség.
• Magabiztos angol nyelvtudás, mind szóban, mind írásban.
• Jó kommunikációs és ügyfélkezelési készségek.
• Rugalmas munkaidő-beosztás és alkalmazkodóképesség változó körülmények között.
• Proaktív és feladatorientált hozzáállás.

Előnyt jelent
• Ismeretek a mezőgazdasági minőségellenőrzési folyamatokban.
• Tapasztalat saját fejlesztésű szoftverek használatában.
• Mezőgazdasági területen szerzett tapasztalat.

Amit kínálunk
•  Innováció: Legyél részese egy innovatív csapatnak, amely elősegíti a mezőgazdasági ágazat fejlődését.
•   Versenyképes fizetés és cafeteria juttatások, amelyek tükrözik a hozzájárulásodat.
•  Fejlődés: Támogatjuk a szakmai fejlődésedet a legmodernebb technológiák terén.
•  Csapatmunka: Inspiráló csapat, ahol a szakmai együttműködés és a jó hangulat kiemelt szerepet kap.
•  Modern irodaház: Dolgozz egy új irodaházban, ahol az ergonómia és a design összetalálkozik.

Jelentkezés módja
Küldd el magyar és angol nyelvű önéletrajzodat és motivációs leveledet az allas@mertcontrol.com e-mail címre 
„Operátor állás - Fót” tárggyal. 

További információk
Ha további kérdéseid vannak, lépj kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen. 

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
OPERÁTOR

Teljes munkaidő, 8 órás

Csapatunk bővül, és keresünk egy lelkes, fiatalos személyt, aki élelmiszermérnöki vagy vegyészmérnöki 
végzettségével hozzájárulna a minőségellenőrzés területéhez. Csatlakozz hozzánk, és válj részévé egy 
dinamikus mezőgazdasági és élelmiszeripari minőségellenőrző vállalatnak, ahol a szakmai fejlődésedre 
és kreativitásodra is nagy hangsúlyt fektetünk!

Miért csatlakozz hozzánk?
Ha olyan munkakört keresel, ahol a szakmai kihívásokkal együtt a jó hangulat is mindennapos, akkor itt a helyed! 
Vállalatunk nem csak egy hely, ahol dolgozol, hanem egy olyan közösség, ahol a saját ötleteid és szakértelmed segíthet 
abban, hogy együtt elérjük a legmagasabb minőséget.

Feladatok
•  Élelmiszerek és agráripari termékek minőségellenőrzése és vizsgálata.
• Analízisek végrehajtása és eredmények értékelése.
• Minőségi rendszerek felügyelete és fejlesztése.
• Együttműködés az üzletágakkal.
• Dokumentáció vezetése és folyamatos frissítése.

Elvárások
• Élelmiszermérnöki vagy vegyészmérnöki diploma.
• Tapasztalat élelmiszeripari minőségellenőrzési területen előnyt jelent.
• Precíz munkavégzés és magas szintű szakmai etika.
• Kiváló problémamegoldó és kommunikációs készség.
• Rugalmasság és csapatjátékos hozzáállás.

Ajánlat
• Versenyképes fizetés és juttatási rendszer.
• Modern felszerelések és környezet.
• Fejlődési lehetőségek és szakmai továbbképzések.
• Barátságos, fiatalos csapat és inspiráló munkakörnyezet.

Hiszünk abban, hogy a fiatalos lendület és a professzionalizmus kéz a kézben járnak. Egy olyan csapatot építünk, ahol az új ötletek 
és a szakmai fejlődés mindennaposak. Ha arra vágysz, hogy a szakmai siker mellett modern környezetben dolgozz, itt a helyed!

Munkavégzés helye: FÓT

Jelentkezés módja
Küldd el fényképes magyar és angol nyelvű önéletrajzodat az allas@mertcontrol.com címre a „Élelmiszer-, Vegyészmérnök 
állás – Fót” tárggyal. Ha további kérdéseid vannak, lépj kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen. 

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
ÉLELMISZERMÉRNÖK/VEGYÉSZMÉRNÖK

Teljes munkaidő 

Csatlakozzon hozzánk, és legyen része egy dinamikus és innovatív csapatnak!
Szeretne egy olyan vállalatnál dolgozni, ahol a fiatalos lendület és a professzionalizmus ötvöződik?  
Keresünk egy ambiciózus és lelkes kontrollert, aki szereti a kihívásokat és szívesen dolgozik egy dinami-
kus környezetben. Ha szeretne részt venni egy olyan csapatban, ahol az új ötletek üdvözölve vannak, és 
a fejlődés és az innováció mindennapos, akkor ez a lehetőség Önnek szól!

Feladatok és felelősségek
•  A pénzügyi tervezés és költségvetés készítése, valamint az ezekhez kapcsolódó riportok és elemzések elkészítése.
• Pénzügyi folyamatok felügyelete és optimalizálása a hatékonyság és a költségcsökkentés érdekében.
• Pénzügyi adatok elemzése és értelmezése, hogy támogassa a vezetőségi döntéshozatalt.
• A cég pénzügyi teljesítményének monitorozása és jelentése.
• Részvétel a havi és éves zárásokban, valamint a könyvelési tevékenységek támogatása.

Elvárások
• Felsőfokú végzettség pénzügy vagy számvitel területén.
• Legalább 3 év releváns tapasztalat hasonló pozícióban.
• Kiváló elemző és problémamegoldó képesség.
• Jó kommunikációs és csapatmunka készség.
• Kiváló ismeretek a pénzügyi szabályozások és előírások terén.
• Magas szintű számítógépes ismeretek, különösen Excel és pénzügyi szoftverek terén.
• Kiemelkedő Angol nyelvtudás szóban és írásban.

Ajánlatunk
•  IVersenyképes fizetés és juttatási csomag.
• Karrierfejlődési lehetőségek egy dinamikus és innovatív környezetben.
• Szakmai fejlődési lehetőségek és képzések.
• Rugalmas munkaidő és home office lehetőség.

Jelentkezés módja
Ha úgy érzi, hogy Ön az ideális jelölt a pozícióra, kérjük, küldje el részletes angol és magyar nyelvű önéletrajzát és 
motivációs levelét az allas@mertcontrol.com címre „Kontroller állás – Fót” tárggyal.

További információk
Ha további kérdései vannak, lépjen kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen. 

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
PÉNZÜGYI KOORDINÁTOR / KONTROLLER

Teljes munkaidő, 8 órás

Cégünk, egy elismert magyar tulajdonú minőségellenőrző vállalat, keres lelkes és szakképzett vegyész 
technikust csapatába. Ha rendelkezel releváns tapasztalattal és szenvedéllyel a munkád iránt, valamint 
szeretnél részt venni egy dinamikus szakmai környezetben, akkor várjuk jelentkezésedet!

Hiszünk abban, hogy a fiatalos lendület, a kreativitás és a szakmai szigor mind elengedhetetlenek a sikerhez. Szeret-
nénk egy olyan csapattagot, aki nemcsak a munkában, de a jó hangulat kialakításában is szerepet vállal. Ha szakmai 
fejlődésed és pozitív hozzáállásod a kulcs, itt a helyed!

Feladatok
• Vegyészeti analízisek végrehajtása minták alapján.
• Műszerek karbantartása és kalibrálása.
• Adatok gyűjtése, elemzése és dokumentálása.
• Együttműködés a csapat tagjaival és a vállalat különböző ágazataival.
• Minőségbiztosítási folyamatok támogatása és betartása.

Elvárások
• Vegyészmérnöki vagy vegyészipari technikusi végzettség.
• Tapasztalat analitikai műszerekkel és technikákkal.
• Jó problémamegoldó képesség és precíz munkavégzés.
• Kiváló kommunikációs és csapatmunka készségek.
• Elkötelezettség a magas színvonalú munkavégzés és minőség iránt.

Ajánlat
• Versenyképes fizetés és juttatási csomag.
• Fejlődési lehetőségek és továbbképzések.
• Modern környezet és felszerelések.
• Dinamikus és összetartó csapat.
• Innovatív projektekben való részvétel lehetősége.

Ha érdekel a vegyészeti folyamatok lenyűgöző világa, és egy fiatalos csapatban kívánod kamatoztatni szaktudásodat, 
akkor ne keress tovább! Cégünk most lehetőséget biztosít egy vegyész technikus számára, aki szeretné felfedezni és 
formálni a jövő élelmiszeripari trendjeit.

Ne maradj le a lehetőségről, csatlakozz hozzánk, és formáljuk együtt a jövőt!

Munkavégzés helye: FÓT

Jelentkezés módja
Küldd el fényképes magyar és angol nyelvű önéletrajzodat az allas@mertcontrol.com címre a „Vegyész technikus 
állás – Fót” tárggyal. Ha további kérdéseid vannak, lépj kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen. 

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
VEGYÉSZ TECHNIKUS

Teljes munkaidő 



Fót városa büszkén ünnepelhet, hiszen a Phoenix-MT Fót 
kosárlabdacsapata lenyűgöző teljesítménnyel ezüstérmet 
szerzett a Dr. Hepp Ferenc Emléktornán. A csapatot egy-
általán nem várták a legjobb négy közé, azonban nemcsak 
bejutottak, de kishíján meg is nyerték a tornát.

A fóti csapat kalandja a döntőbe vezető úton különösen 
izgalmas volt. Már az elődöntőben a favorit MAFC csapa-
tának a legyőzésével mindenkit megleptek. A döntőben 
a PVSK együttese ellen azonban egy szoros mérkőzésen az 
utolsó percekre elfáradva, 104–87-es eredménnyel alul-
maradtak. A mérkőzést végig izguló közönség, soraiban 
Bíró Zoltán alpolgármesterrel és Soros László István ön-
kormányzati képviselővel, a mérkőzés lefújását követően 
állva tapsolt a csapatnak.

Együttesünk azonban nem állt meg itt, és a bajnokság 
felsőházi rájátszásában további bravúrokat mutatott be. 
A sokkal esélyesebb szigetszentmiklósi csapat ellen ide-

genben aratott győzelemmel bejutott a legjobb négy közé, 
és a bajnoki döntőért ismét a PVSK-Veolia ellen játszott. 
Bár a párharcot végül 2:1 arányban a pécsiek nyerték, 
a Phoenix-MT Fót csapatának szenvedélyes játéka méltán 
kivívta a közönség tiszteletét és szeretetét.

Lapzártánk után a bronzéremért a Cegléd csapatával 
mérkőznek meg a fiúk. Bárki is mondta volna a szezon 
előtt, hogy a Phoenix-MT Fót a bajnokság élcsoportjában 
kosárlabdázik majd, kevesen hitték volna el. Surmann Gá-
bor vezetőedző és tanítványai azonban bebizonyították, 
hogy a kosárcsoda létezik, mégpedig itt, 2024-ben, Fóton. 

A csapat története nemcsak a sportpályán íródik, hanem 
azokban a pillanatokban is, amikor a közönség szívvel-lé-
lekkel támogatja őket. A fóti kosárcsoda valóban megér-
demli a címet, és bizonyítja, hogy a hit, az elszántság, az 
egymásért küzdeni tudás és a csapatmunka csodákra ké-
pes. Hajrá Phoenix-MT Fót, hajrá Fót!

Április közepén rendezték meg a Pannon AGG - Esztétikus csapat gimnasztika országos bajnokságot a Phoenix Sportcsarnok-
ban. A versenyen a legfiatalabb versenyzők mindössze hatévesek voltak, míg a mezőnyben egyetemisták is helyet kaptak. 

Idén a bajnokságon 41 különböző produkcióban összesen 360 gyermek vett részt, és minden egyes versenyző díjazásban ré-
szesült. Az esztétikus gimnasztika sajátossága, hogy nem csak minősítést kapnak a versenyzők, hanem helyezések is kiosztásra 
kerülnek, ezáltal mindenki elismerést nyer teljesítményéért.

Az eseményt Bíró Zoltán alpolgármester nyitotta meg, kiemelve, 
a komoly erőfeszítések árán felépült városi sportcsarnok lehetővé 
teszi, hogy Fót országos jelentőségű versenyek házigazdája legyen. 
A rendezvény megvalósulását nagyban segítette a Fót SE RG szak-
osztályának közössége is, mely nélkül ez a nagyszabású esemény nem 
jöhetett volna létre.

A versenyen a Fót SE RG szakosztályának hét csapata közül kettő 
országos bajnoki második helyezést ért el, további két csapat arany, 
míg három csapat ezüst minősítést szerzett. 

A fóti kosárcsoda: Ezüstérem a Hepp Ferenc Emléktornán!

Esztétikus csapat gimnasztika bajnokság volt a Phoenix Sportcsarnokban
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Április 27-én, az országszerte húsz városban megrende-
zett Futókörök napján Fóton is közel kétszáz sportkedvelő 
gyűlt össze, hogy részt vegyen az eseményen. A fóti Impul-
zus Egyesület által szervezett rendezvény nem csak a részt-
vevők, hanem a helyi közösség számára is fontos esemény 
volt, amely mindezen túl kiváló felvezetése volt a május 25-
én sorra kerülő XIII. Fóti-Futi terepfutó versenynek. 

Már épül a szabadidőpark
Az eseményen a Fóti-Futira való felkészülésként részt vett 
Bíró Zoltán alpolgármester is, akit az Impulzus Egyesület 
képviselője fogadott. A lapunknak adott rövid interjúban az 
alpolgármester kiemelte a helyi önkormányzat és az egye-
sület közötti kiváló együttműködést. Ezt követően Bíró 
Zoltán megköszönte a kivitelezőnek, hogy gondoskodott 
a versenypálya és a környező területek biztonságáról, így 
minden résztvevő nyugodtan élvezhette az eseményt. Mint 
az alpolgármester elmondta, a futókör része annak a 1,5 
hektáros szabadidőparknak, amelynek a kivitelezése már 
elkezdődött. A parkban alacsony kandeláberekkel megvi-
lágított sétányok épülnek, hogy a lakosok sötétedés után is 
biztonságosan használhassák a területet. Ezen felül játszó-
tér, valamint 150 nagyméretű fa és egyéb növények teszik 
majd teljessé a parkot. Biológiai működésű mellékhelyisé-

gek és egy raktár is helyet kapnak majd itt, míg a park fö-
lötti Könyves Kálmán utcában új parkolók létesülnek, hogy 
a távolabbi részekről érkezők is igénybe vehessék a park 
adta lehetőségeket. Az alpolgármester elmondta, hogy 
a park alapvető infrastruktúrája nyár közepére elkészül, 
de a faültetési szabályoknak megfelelően az új fák ültetése 
ősszel fog megtörténni. Az új szabadidőpark nem csak ese-
ményeken, hanem a mindennapokban is hozzájárul a váro-
sunk élet minőségének javításához.

Sikeres volt a Futókörök napja Fóton

Április végén Fót ifjúságát és családjait különleges élmé-
nyek várták a Zöld Dió Ifjúsági Napon, amelyet a Phoenix 
Sportcsarnok területén rendeztek meg. A szervezők számos 
izgalmas programmal készültek, hogy a fiatalok mellett a 
kicsit idősebb korosztály is megtalálja a számára érdekes és 
szórakoztató tevékenységeket.

Az esemény kínálata különösen széleskörű volt: az 
E-sport rajongói izgalmas versenyeken mérhették össze 
tudásukat, míg azok, akik a fizikai aktivitásokat részesítik 
előnyben, drifteléssel, quadozással és szkanderrel tölthet-
ték az időt. A honvédségi repülő szimulátorban a látogatók 
a magasba szárnyalhattak, míg a divat és szépség iránt ér-
deklődők sminktanácsokkal gazdagodhattak.

Nemcsak a fiatalabb generáció kapott lehetőséget a szó-
rakozásra, de a kisgyerekes családok és a felnőttek is él-
vezhették a különböző szórakoztató programokat. A zenei 
kínálatban olyan ismert együttesek szerepeltek, mint az Is-

merős Arcok és az Aurevoir, akik felejthetetlen hangulatot 
teremtettek a résztvevők számára.

Az eseményen a város képviseletében jelen volt Bíró Zol-
tán alpolgármester is, aki a fiatalokkal és az idősebb kor-
osztály képviselőivel egyaránt beszélgetett. Az alpolgár-
mester elmondta, mennyire fontosnak tartja, hogy a város 
ilyen formában is támogassa a közösségi életet, és lehető-
séget biztosítson a különböző korosztályok találkozására.

A Zöld Dió Ifjúsági Nap sikeres volt, ami erősíti a szerve-
zők hitét abban, hogy jövőre is hasonlóan magas színvona-
lú eseményt rendezzenek. 

Zöld Dió Ifjúsági Nap volt a Phoenix Sportcsarnoknál!
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Ahogy megérkezik a várva várt grillszezon, úgy hívogat minden 
szabadtéri sütés rajongót Lőrincz László Hentesboltja, ahol idén 
is lenyűgöző ízkavalkáddal készülnek. Képzeljen el egy helyet, ahol 
a legfrissebb, helyben pácolt húsok sorakoznak, készen állva arra, 
hogy grillrácson végzik. Ez Lőrincz László Hentesboltja, ahol az 
ínyencségek tárháza várja!
Egyedi pácolások az Ön ízlése szerint!
Fedezze fel a 10–12 féle különlegesen előkészített, olajos vagy 
vizes marináddal ízesített grillhúst. Legyen szó a fokhagymás-zsá-
lyás finomságokról, a vajas zöldfűszeres csemegékről, a karakte-
res barna sörös ízvilágról, az autentikus BBQ-ról vagy a csípős red 
hot chili variációkról, náluk mindenki megtalálja a számára ideális 
ízkombinációt. Ahogy Lőrincz László mondta: ha valaki még egye-
dibbre vágyik, kérésre bármilyen húst ízlés szerint bepácolunk 
a számára!
Grillkolbászok, amelyekért érdemes visszajárni…
Lőrincz László Hentesboltjában a hagyományos pácolt húsok mel-
lett büszkén kínálják a grillkolbász választékukat is, amely öt kü-
lönböző ízben kapható. Kóstolja meg a csípős grillkolbászokat vagy 
maradjon a csemege ízűeknél. Ne hagyja ki a paprikás csemege és 
a népszerű Bajor grillkolbászokat, amelyek már várják, hogy felke-
rüljenek végre a grillre!
A hamburger a grillszezon egyik szupersztárja
Ne feledkezzen meg a Lőrincz László Hentesboltjában készített, 

friss hamburgerhúspogácsákról sem, amelyeket sokan 15–20 da-
rabos mennyiségben is visznek egy-egy grillezésre. Talán nem vé-
letlenül…
Smokerezés: Az új grillőrület
Legyen részese a smokerezés trendjének, ami lassú tűzön, ala-
csony hőfokon süti-füstöli át a húst, így téve azt rendkívül omlóssá 
és ízgazdaggá. Különösen a tarja, a sertés- és marhaoldalas, vala-
mint a marhaszegy remek választás ehhez a módszerhez.
Előrendelés a biztonságért
Aki nem szeretne lemaradni, előre is megrendelheti kedvenc grill-
termékeit telefonon vagy személyesen.
Látogasson el a Lőrincz László Hentesboltjába, és tegye felejthe-
tetlenné a grillezés élményét a hentesbolt kínálata által!
Cím: 2151 Fót, Tessedik u. 3/A, Telefon: 06-30 319-7903

Tűzforró újdonságokkal vár  
Lőrincz László Hentesboltja a grillszezonban!

Megnyitott a MUNDIMED Magánvérvételi hely a fóti Auchanban!
Fóton, az Auchan áruházban 2023. novemberében nyitottuk meg Mundimed Magánvérvételi helyünket, ahol egyszerű, gyors 
és kényelmes vérvizsgálati lehetőséget kínálunk pácienseink számára. Szolgáltatásunk célja, hogy segítsünk az egészségügyi 
állapot pontosabb megértésében a legkorszerűbb diagnosztikai eszközök és képzett szakemberek segítségével.

Vérvételi pontunk modern környezetben biztosítja a vérvételt, ahol a ma-
gánélet tiszteletben tartásával, a lehető legkisebb kényelmetlenség mellett 
zajlik a vizsgálat. Szakmai csapatunk minden tagja elkötelezett amellett, 
hogy a vérvétel gyors és szinte fájdalommentes legyen. A vérvizsgálati ered-
mények rövid időn belül elérhetők, így gyorsan kapcsolatba léphet orvosá-
val a további lépések megtervezése érdekében.

Szolgáltatásaink között szerepelnek rutin laborvizsgálatok, hormonszint 
mérések, allergia tesztek, vizelet- és székletvizsgálatok, és számos egyéb 
speciális vizsgálat, amelyek segíthetik az egészségi állapot átfogó értéke-
lését. Több kedvezményes laborcsomagot is biztosítunk ügyfeleink számá-
ra, ezek szakértőink által összeállított csomagok, melyek egy adott panasz 
kivizsgálásához elengedhetetlen vizsgálatokat tartalmazzák kedvező áron 
– ilyen például az inzulinrezisztencia-, a pajzsmirigy-, vagy a csontritkulás csomag, de várandós kismamák, aktívan sportolók, 
illetve általános szűrővizsgálatra jelentkezők is találnak nálunk kedvezményes vizsgálati paneleket. 

Biztosítunk időpont-egyeztetést telefonon és online is, hogy a látogatás a lehető legzökkenőmentesebben valósuljon meg. 
Telefonon a +36-70/727-2553-as számon vagyunk elérhetőek, kolléganőnk hétköznap 8.00 órától 17.00 óráig fogadja a beérke-
ző hívásokat. Online bejelentkezésre a www.mundimed.hu weboldalon van lehetőség, itt tájékozódhatnak a nálunk igénybe 
vehető vizsgálatokról és azok árairól is. Vérvételi helyünk hétköznaponként 7.00 órától 12.00-ig van nyitva. Labor partnerünk 

a Tritonlife Laboratórium. 

Bízunk benne, hogy szolgáltatásaink hozzájárulnak egészségének megőrzéséhez és javításához. 
További információkért és időpontfoglalásért kérjük, látogasson el honlapunkra vagy vegye fel 
velünk a kapcsolatot telefonon. Mundimed magánvérvételi hely – magas színvonalú, gyors ellátás!
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2151 FÓT,
Móricz Zsigmond u. 4.

Telefon: 
06-70/623-7019

–  Elemes konyhabútorok gazdag tipus és 
elemválasztékkal többek között egyedi 
tervezésű festett MDF és fa ajtóval is.

–  Egyedi bútor gyártás: előszoba, hálószo-
ba, nappali bútorok, gardrob szoba

–  Beépíthető tolóajtós szekrények
–  TELJESKÖRŰ SZOLGÁLTATÁS A HELY-

SZÍNI FELMÉRÉSTŐL A TERVEZÉSEN ÁT  
A BEÉPÍTÉSIG

ÁRENGEDMÉNYES AKCIÓNK JÚLIUS 15-
ÉIG ELEMES KONYHABÚTOROKRA TIPUS-
TÓL FÜGGŐEN 15-30 % ÁRENGEDMÉNY.

E-mail: fotibutor@gmail.com • Nyitva tartás: H–P 10–18 óráig
Eltérő időpont (akár hét végén is) előzetes időpont egyeztetés mellett

Konyhatipp
KONYHASTÚDIÓ

Napsugár EgészségboltNapsugár Egészségbolt
Fót, Dózsa György út 42.
Elérhetőség: +36-30 987-3573

Facebook: Napsugár Egészségbolt Fót
Nyitva tartás: H: zárva, K–P: 9–15-ig, Szo: 8–12-ig

Napi 7 csepp  
a pszichológiai  
funkciók és  
az idegrendszer  
támogatására.



Fót városa 2024. május 1-jén ünnepelte várossá válásának 
20. évfordulóját egy olyan rendezvénnyel, amely minden 
korosztály számára felejthetetlen élményeket kínált. Az ün-
nepség során a városunk lakói szinte egész nap élvezhették 
a szórakozást biztosító színes programokat.

A nap 10:00-kor kezdődött egy látványos Retró Autó 
és Chopper Felvonulással, ahol a Wind Band Fót zenekar 
fergeteges dallamai mellett retró járművek és chopperek 
sorakoztak fel. Ez a rendezvény nemcsak a motor és au-
tórajongók számára nyújtott különleges élményt, hanem le-
hetőséget adott a résztvevőknek, hogy közelebbről is meg-
ismerjék a múlt idők járműklasszikusait.

11:00 órakor a Somlyó-tónál vette kezdetét egy izgalmas 
Akadályverseny, amelyet a városi civilszervezetek szervez-
tek. A 20 állomásos pálya kihívásai minden résztvevőt pró-
bára tettek, és nagyszerű lehetőséget biztosítottak a közös-
ségi összefogásra és szórakozásra.

Az ünnepi hangulatot fokozták a különböző gyermekprog-
ramok, mint a dodgem, a körhinta, és a Bárka állatsimogató, 
ahol a kicsik kedvenceikkel tölthettek el időt. Mikó András 
madárfotó kiállítása és Földi Dóra Madár-Meseillusztrációi 
is hozzájárultak a kulturális élmények gazdagításához. Míg a 
Duna-Ipoly Nemzetipark munkatársai az élővilág csodásan 
varászos világába vezettek el kicsiket és kicsit nagyobbakat.

Aztán a délután zenés és táncos programokkal folytatódott. 
A Wind Band platókoncertje, a Csicseri és Borsó zenekar 
előadása, vagy az FSE Spartan SC és a Kreadance élvezetes 
produkciói, illetve az Apponyi Franciska Egyesített Óvoda és 
Bölcsőde dolgozóinak táncshowja, valamint a Crazygránát 
együttes koncertje mind hozzájárultak a fergeteges hangulat-
hoz. És ha Fót, akkor nem hiányozhatott a szinte már hagyo-
mányosnak mondható Somlói Galuska evő verseny sem, ami 
mindig nagy népszerűségnek örvend a lakosok körében.

A nap zárásaként a Zorall együttes lépett színpadra, akik a 
rockzene szerelmeseinek kínáltak feledhetetlen zenei csemegét.

Fót várossá válásának 20. évfordulója így nemcsak az ün-
neplés, hanem a közösségépítés és a kulturális örökség ápo-
lásának is teret adott, biztosítva, hogy a résztvevők szívében 
mély és tartós emlékek maradjanak.

Fesztivál hangulat volt Fót várossá válásának  
20. évfordulóján a Somlyó-tónál
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Május 5-én délután a Vörösmar-
ty Művelődési Házban bemutatták 
Balogh Dávid művészettörténész, 
muzeológus „A fóti Suum Cuique te-
lep története” című könyvét. A szerző 
a kötetben Apponyi Franciska grófnő 
felbecsülhetetlen értékű munkáját és 
emberségét mutatta be. A grófnő a vi-
lágszerte összegyűjtött adományokból 
építtette fel a telepet, amely ma Fótúj-
falu néven része városunknak. Appo-
nyi grófnő célja az építkezéssel az volt, 
hogy a háborúban megcsonkított csa-
ládoknak fedelet és munkalehetőséget 
biztosítson.

Az ünnepélyes könyvbemutatón 
részt vett gróf Károlyi Lászlóné, Er-
zsébet asszony, dr. Vass György pol-
gármester, Bíró Zoltán alpolgármester, 
a kiadásban részt vevő Fóti Települési 
Értéktár Bizottság elnöke Lévai Sán-
dorné és több önkormányzati képvi-
selő is. A műsorvezető, Garas Médea 
egy valós mesével indította a délutánt, 
melyet a Fóti Asszonykórus éneke, és 
a Fóti Alapfokú Művészeti Iskola gi-
társzakos diákjának Kump Norbert-
nek az előadása követett.

A könyvbemutatót Palásti Béla, 
a művelődési ház igazgatója nyitotta 
meg, aki virágcsokorral köszönte meg 
Erzsébet asszonynak a Károlyi csa-
lád képviseletét. Ezt követően dr. Vass 
György polgármester a könyv törté-
nelmi hátteréről és jelentőségéről be-
szélt, kiemelve, hogy a grófnő hogyan 
válaszolt az I. Világháború utáni kihí-
vásokra. 

A könyvbemutatón egy kerekasztal 
beszélgetésen maga a szerző mutatta 
be a könyvet, röviden ismertetve az 
egyes fejezetek tartalmát, miközben 
a LED falon korabeli fotók és újság-
cikkek elevenítették fel a telep építé-
sének körülményeit.

A rendezvény során Tóth András 
színész, Apponyi Franciska és Horthy 
Miklós korabeli idézeteit is felolvasta.

Egy falu, amelyet az egész világ épít:
 A fóti Suum Cuique telep története

Palásti Béla, a művelődési ház igazgatója virágcsokorral köszönti  
gróf Károlyi Lászlóné, Erzsébet asszonyt

Balogh Dávid művészettörténész, Garas Médea műsorvezető és Tóth András színész

A Fóti Asszonykórus 
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Gróf Károlyi Lászlóné (1879–1958), a gróf 
Károlyi István (1797–1881) által alapított 
Újpesten is folytatott karitatív tevékeny-
séget, elsősorban az anya- és csecsemő-
védelem területén. A grófnő az Újpesti 
Stefánia Szövetség alakuló ülésén, 1916. 
május 31-én tartott előadást az anya- és 
csecsemővédelemről, amelynek lényegi 
mondanivalója, hogy az államnak össze 
kell hangolnia a dolgozó nők munkába 
járását a gyermekek felnevelésével1. En-
nek érdekében olyan intézmények létre-
hozását szorgalmazta, ahol a csecsemők 
napközbeni ellátása és gondozása meg-
felelően biztosított. Az ülés zárásaként 
Héderváry Lehel (1876–1932) ország�-
gyűlési képviselő javaslatára megválasz-
tották a grófnőt elnöküknek.2 Apponyi 
Franciska 1915-ben Fóton is létrehozott 
egy hasonló intézményt, egy csecse-
mőotthont, amelynek fenntartása óriási 
összegeket emésztett fel, így fél év múlva 
be kellett zárni. 3 Az évek során a grófnő 
Fóton a hadirokkantak, a hadiözvegyek, 
a hadiárvák megsegítésére koncentrált, 
míg Újpesten főként a szegénysorsú 
gyermekek megsegítésére. A Független 
Ujság 1922. június 4-i számában Vada-
di Albert beszámolt a grófnő legújabb 
újpesti projektjéről, nevezetesen egy új 
kórházépületről, amelyet kimondottan 
csecsemők számára hoznának létre.4 
Apponyi Franciska egy 100 ágyas kórház 
felépítését tűzte ki célul, amelynek elő-
ször 20 ágyalappal a Concordina nevet 
adná, az összes ágyalapítás esetén a Con-
cordia végleges nevet viselné. Concordia 
alakja a római vallásban az egyetértés 
szimbóluma. Keresztény értelemben a 
szociálisan tevékeny szeretetből (cari-
1  Tószegi Zsuzsanna: „Áldott legyen, áldott, ki ezt kigondolta” Gróf Apponyi Franciska. Újpesti Helytörténeti Értesítő, 2020. szeptember, 5.  
2  Uo.
3  Balogh Dávid: A fóti Suum Cuique telep története. 2024, 24.
4   Vadadi Albert: Épül az Uj Magyarország (Fótujfalu ünnepélyes felavatása 1922. május hó 25-én, Áldozócsütörtök napján). Független Ujság (Ujpest-Rákospalota), 

1922. június 4. 7.
5  Balogh Dávid: A fóti Suum Cuique telep története. 2024, 24.
6   Vadadi Albert: Épül az Uj Magyarország (Fótujfalu ünnepélyes felavatása 1922. május hó 25-én, Áldozócsütörtök napján). Független Ujság (Ujpest-Rákospalota), 

1922. június 4. 7. Az adakozó személyek közül két nemesszívű hölgy a Suum Cuique telep számára is egy-egy ház összegét adományozták: gróf Széchenyiné Van-
derbilt Glady és Frances Anita Crane (Mrs. Robert Leatherbee).

tas) fakadó egyetértést, békét, egységet 
fejezi ki. Az elnevezés igen kedvelt volt 
Apponyi Franciska idejében, gondoljunk 
csak az ismert biztosító társaság nevére, 
vagy a különböző jótékonysági egyletek-
re. Egy latin közmondás is ezt a jelen-
tést támasztja alá: Concordia parve res 
crescunt, discordia maxime dilabuntur, 
vagyis egyetértéssel a csekély dolgok is 
nagyokká válnak, egyenetlenség miatt a 
legnagyobbak is elpusztulnak. 

Gróf Károlyi Lászlóné Apponyi Franciska, 
Fóti Károlyiak Alapítvány

A grófnő Fóton, a csecsemőotthon ki-
alakításánál a jómódú fóti asszonyok 
körében adományokat gyűjtött, hogy 
minél több ágyat tudjon létesíteni a 
rászoruló dolgozó asszonyok gyerme-
kei számára. Az adományozók megbe-
csülésének jeleként az ágyak támlájára 
felkerült a nevük is.5 Ezt a kidolgozott 
rendszerét adaptálta az újpesti kór-

ház esetében is, kiegészítve a Suum 
Cuique telep nemzetközi adományo-
zóihoz intézett felhívásának ötletével. 
Egy ágyalap 100.000 koronába került. 
A következő országok magánszemé-
lyeitől, intézményeitől érkeztek hoz-
zájárulások: Amerikai Egyesült Álla-
mok, Dánia, Hollandia, Franciaország, 
Írország, Nagy-Britannia, Norvégia, 
Olaszország, Svédország, Svájc. 6 

Rudolf von Reding-Biberegg
 Forrás: https://query.staatsarchiv.sz.ch/

detail.aspx?ID=314992 

1922 augusztusában egy korabeli cikk 
arról számolt be, hogy gróf Apponyi 
Franciska fáradhatatlanul dolgozik a 
népjólét és a gyermekvédelem terü-
letén Újpesten. A győztes és a semle-
ges államok budapesti képviselőihez 
fordulva már összesen 70 ágyalapnyi 
összeg gyűlt össze.           ...folytatjuk

Gróf Apponyi Franciska jótékonykodása 
Újpesten: a Concordia-kórház 1. rész

Balogh Dávid 



Közérdekű telefonszámok: 
Segélyhívás: 112 | Mentők: 104 

Rendőrség: 107 | Katasztrófavédelem (tűzoltók): 105
Tudakozó: 11818

Fóti Közös Önkormányzati Hivatal
Fót, Vörösmarty tér 1. | Tel.: 06/27/535-365

Egészségügyi ellátás
Felnőtt háziorvosi rendelők:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albert András,  
Dr. Orbán Győző,
Dr. Tóth Szilvia 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438
Dr. Fűrész József
Tel.: �06/27/358-104/9009, 06/70/489-4538

Fót, Németh Kálmán u. 40.
3. számú körzet
Tel.: 06/20/472-3801, 06/27/358-181
5. számú körzet
Tel.: 06/27/816-165

Fót, Eötvös u. 2.
Dr. Kővágó Kálmán  
Tel.: 06/27/358-067

Gyermek háziorvosi rendelések
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albi Marianna 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438

Fogorvosi rendelő
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel: 06/27/395-466, 06/27/360-623

Orvosi ügyelet
Nappali sürgősségi ügyeleti ellátás:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/998-699
Éjszakai és ünnepnapi ügyeleti ellátás:

16.00 és 8.00 óra között a 1830-as 
hívószámon a felnőtt- és gyermek
orvosi ügyelet egyaránt elérhető.

Laboratórium 
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/359-738

Gyógyszertárak
Ezüstfenyő Patika
Fót, Németh Kálmán u. 29. 

Tel.: 06/27/360-174

Pandúlia Gyógyszertár
Fót, Szent Benedek u. 15. 

Tel.: 06/27/538-656

Somlyó Gyógyszertár
Fót, Vörösmarty tér 4. 

Tel.: 06/27/538-955

Flóra-Medoswiss Patika
Fót, Fehérkő u. 1. (Auchan áruház) 

Tel.: 06/27/535-406

Védőnői Szolgálat:
Fót, Szent Benedek u. 15.
vedonok.fot@gmail.com

Tel.: 06/27/358-104 | 06/70/489-4534

Iskolavédőnők
fotiskolavedonok@gmail.com
Papp Lászlóné | 06/70/339-6520
Tariskáné Lassú Katalin | 06/70/339-6321
Gráfné Barva Jolán | 06/70/373-9547

Mezőőrök
Ifj. Koncz János | 06/70/457-4481 
Teleki Sándor | 06/70/331-8522

Fóti Közszolgáltató Kft.
Fót, Malom u. 1. 
Vízügyelet készenléti telefon:

06/70/469-7266
Kegyelet: 06/70/469-7265

Közbiztonság Fót Rendőrőrs
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/518-961

Fóti AQUA önkéntes tűzoltó egyesület
fot-ote@fot-ote.hu 

Ügyeleti telefon: 06/70/431-5969

Közterület-felügylet
Angyal Sándor, Baumgartner Ákos

Tel.: 06/70/380-1796

Fóti Közhasznú Polgárőr Egyesület
Tel.: 06/20/315-7685

Krízisvonal
Tel.: 06/30/384-2838 

Hívható: �munkaidő után,hétvégén és 
ünnepnapokon

Postahivatalok
Fót, Szent Benedek u. 17. 

Tel.: 06/27/358-002 
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-106
Fót, Németh Kálmán u. 40.

Tel.: 06/27/358-006 
Fót, Auchan Fehérkő u. 1.

Tel.: 06/27358-298

Károlyi István Gyermekközpont
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-490

Vörösmarty Művelődési Ház 
Fót, Vörösmarty tér 3. 

Tel.: 06/27/537-350
info@vmh.hu

Fóti Városi Könyvtár 
Fót, Dózsa György u. 12-14.

Tel.: 06/27/538-250
Kisalag Fiókkönyvtár
Fót, Béke u. 35.

Tel.: 06/27/358-319, 06/70/331-5572

Németh Kálmán Emlékház
Fót, Béke u. 31.

Tel.: 06/27/358-130, 06/70/331-9236

Kisalagi Közösségi Ház
Fót, Béke u. 33. | Tel.: 06/27/358-319

Egyházak
Római Katolikus Plébánia
Fót, Vörösmarty u. 2.

Tel.: 06/27/358-083
Fót-Központi Református Egyházközség
Fót, Károlyi István út. 1.

Tel.: 06/27/632-540
Fót-Kisalag Református Egyházközség
Fót, Eöri Barna u. 33.

Tel.: 06/30/638/4991
Fóti Evangélikus Egyházközség
Fót, Petőfi u. 1. 

Tel.: 06/27/362-350
Fóti Baptista Gyülekezet
Fót, Deák Ferenc u. 3.

Tel.: 06/20/425-2165
 
Szolgáltatók
DMRV Duna Menti Regionális 
Vízmű Zrt.
Központi ügyfélszolgálat 
0-24 óráig: 06/27/511-511 
ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu

Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
Pest Megyei Igazgatóság
Központi ügyfélszolgálat

Tel.: 06/1/819-9042 
Diszpécser: 06/1/819-9260
ugyelet@pest.kozut.hu

TIGÁZ Zrt. 
Gázszivárgás és üzemzavar bejelentés: 

Tel.: 06/80/300-300
(ingyenesen hívható éjjel-nappal a hét 
minden napján);  
ugyfelszolgalat@tigaz.hu

ELMŰ-ÉMÁSZ
Energiaszolgáltató Zrt.
ELMŰ hibabejelentő 

Tel.: 06/80/38-39-40
ugyfelszolgalat@elmuemasz.hu

Közvilágítás:
Közvilágítási hibabejelentés:

munkaidőben: 06/70/500-3578
korlátozás nélkül: kozvilagitas@fot.hu
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 Építőipari fűrészáru • Gyalult deszkák 
 Gerendák • Lambériák • Hajópadlók 
 Táblásított tömörfa táblák (borovi, luc, tölgy) 
 Rétegragasztott gerendák (BSH) 
 Ajtó és ablak frízek (élfa) 
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OSB • Rétegelt lemezek 
Teraszburkolatok 
Asztalosipari termékek: 
szibériai vörösfenyő, cédrus, borovi, luc,
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